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REEERHXH. HE myPrintMileage BIIEMAIE SR, 15
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MEFEL.. BERATIIA..
EHIER | AR TEHE HP $TEl HP Web myPrint-
AR Web A% (Windows | Stf#8F | Jetadmin | Mileage
-2 Pl _(Mac N ES *
0s)
Mg &
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o BERTHEARS: BE “ER” HE,
ARBEEMERTE “BKFEM .
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TE#H (Windows) o FHHMEBRE: HF RE” MELH 4Kk
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o KUEITEDSL: BSERUEITEISL. BXiFAE
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5. MINFTMAIEELL, AFIR“OK”,

Pobd-=
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KHFEBSEESRE.

3FF infrastructure M4, 1§ WAP EFH /08, SMEHHELEERE
%

{EM K h BT T &I &M It Z B sEE B BB R 152,

WIRTCE M T 2R RN
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®.

TR WAP 3 MAC b i#fTiEE, WA 5I%i&& B9 MAC M RInE] WAP 32
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EHREENEZREAE, FBEUTEM:

FRNZEEZELES 20 MHEILFER. WPA 5% AIER 63 M FF.
BB ERIREREIE. HAFINES (NMLEHE 1) MPATMRIEER
REZR. BRAFEREEXNNSFEMNEFHMEIIFAS, RIFR{ER
BHRES (MRS .

EHE Y.
FHHEERMEMATERRIFEEAN S LLEHENEINZY. Fik
IR I E N ETE R AR,

BIENSSEEHBRMEREBE PR, FOFEAE,.

WMRATEE, BEALEERFE. XAFNREFTYRE, NEEBILE
LUK M EIEEIE R B 88

WERATRE, 1HEHRAEHE Internet IEIZERHE]. B LUER Remote
Desktop MNZEE R HERAEITRITEN, FEUET Internet 7 1E]AY
At BV ERE.

BRI GEIMNEZEREZANTEME, EXABNEZEEIEEEMERIL
E. RIAMERT, Windows XP ZRHILIEE.

% Ei% & E7 Bluetooth B{STh 4

£ HP Bluetooth Tt $TENHIBEECEE, AILAFE /X E BELEREMIER TN
Bluetooth & &3TEIX#. HE4E HP Bluetooth EHEC2EH#ENIEEAY USB ik 0
f, BIE[#11T3k B Bluetooth i&#& (40 PDA S aIBBHEFH) BIFTENMES. EF
LU F Bluetooth AR T EHLFTEN R IZ1X & -
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1.

1% HP Bluetooth ;& EC 28 N IEHEAY USB im0 (W FEIEATR) -
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2. BLE Bluetooth B SAEBMHBIEREILERMN b, ME, —L
Bluetooth & &S EREIIEZFRERETRENATR. MRAFLEFERHR
BRMEINBTRIEARENBEIR, JUIEBULE AR
TFIRIEFZERITATRME:

EfR &R

a. & “®gE” .

b. %#% “Bluetooth” , ARFiEEF “g&HbU” . BRI EMUL, XL
b:uhil IV Ed: D N

c. ERMAMA—AHF, 1FiRE Bluetooth iR & Rl Y RY I A R1E .

ERUEER BRI AR
a. & “ig8” .
b. 1%£#% “Bluetooth” , JAFEE “G&FAM” .

B 8 wEHT RETEXEIRA “Officejet LTXXX Series” ©

c. ERREEMNTAIR.
d WATREWERZE, HEKOK”.
BRI & UAITITENRS, S N\ B2 FR1 HEN7E Bluetooth &
L.
3. #?(“OK”:LEH:} “iﬁﬁ” "io

Hh

BT Web IR % 251% E 1% %8 Bluetooth iB{5ThiE
A FTFHAR Web IREE, B2F “Bluetooth” #5%, EESNEH PRI
EHFEE, RR8E “NA” .

BB Web Fi & 58 EXiR & B IAEHR
A FTFHAR Web FRZ S, #F “Bluetooth” 5%, 7 “B&EH” TH
RENFMER, ARREET “MA” .

{& Bluetooth EEi& &

f£ /4 Bluetooth 4%, RILUFEITRS SfEM USB EE—HMFTENTIRE. fil,
BALURERERTUREEFRRAMGITEKE.

BY % B33 Bluetooth MEiEME— AT MRV TN AESR RATED. TkiEi
Bluetooth MM TABMETHRAMER. B2, I EHAE AN
AR

7£ Windows _E i Bluetooth &i&i% &

MRS R 2 Windows XP #1 Microsoft Bluetooth i ##% 8 Widcomm/
Broadcom Bluetooth i (3#%, F#EEREZ & F. ITEN LAIERMNFE

130 EEMERE



M
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.
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Y Bluetooth iEACEE. #1ER Bluetooth i& it 88 I #F Microsoft %, BXH
FEEE, MiRAITEHN EREE Microsoft #it%. #Z Bluetooth 1EHC 2ERE
MI RS SCHE A B B 1Z% % = B 235 Microsoft Hi#% .

Widcomm/Broadcom H##%: WRIEME RN E T Bluetooth B HP i+E
Hl, BEELRET HP Bluetooth iEHL2E, Mi+E# _E7FE Widcomm/
Broadcom ##%. wWREHE HP i+ EHFHIEANT HP Bluetooth iEEL2E,
M|i% 1% &< {E A Widcomm/Broadcom itk B 2 st
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B FE WMIACHAITENLRETRERMYE. REZREMBRATHRTT
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6
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MR EH E{ERBZMEB Bluetooth LS, HHRRITENCS B, RE
1% Bluetooth &t &5 EZZ T BN LA USB i 0. MREERABNZ
Windows XP F%:% Service Pack 2, M Bluetooth 3RZ1iZF I LA B sh%
%, WMRBRIEIEE Bluetooth BLE XX, 1EiEFE “HCRP” .
WMRIEHITEN DA E T Bluetooth ThEE, M REMHRBINITEHENH.

7£ Windows E%#= £, B& “FR” , ARRBRE “ITEINMEER” .

W “ARMITEIHL” EFrR.

BF “T—87 , ARIEE “—& Bluetooth FTEIHL” .
RBRELMIGETRRE.

RIEEEAETITENH LS ITHTED.

A Widcomm/Broadcom %22 25 F04TED

. WIACETEN LLE TRE&EW .
. 4% HP Bluetooth &L 281 E I IE W AY USB i% 0.

BEHEREEESEZ LAY “IKAY Bluetooth (L E " ElfR.
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- ROAARER, BERERENBRUER LK.
- IRIEREEEMIRE LFETITE.
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o
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RIS EImR LAY “HIR” RHEXAZIEE, ARBIRZEE, EFEHE.
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B REMTRRYE. SE, MREMNITENIAE Bluetooth Thae, REFTH

&

FTF “FTEMHLIRBELAREF" .

£ YTENHLTIR” B, BFE A .

HENBHERZEE.

RIEFTEA B Mac OS kA, FMITTIIIRIEZ—:

A Mac 0S 10.3: M THIREFIEE “Bluetooth” .

A Mac OS 10.4: iBERAIR7AE “BUIANSIE” #RE LiET “Bluetooth”
EIERE,

MWTHISEE Fi%kE “Bluetooth” . @EIFiZ—kHl, AFEHEE “Hm” .

Z— IR R MENE F 5T P,

RIBEEETMIRE LHITITED,
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AT LUE T ERGE A # A Web BREEBEA TG ELLIEE:
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s YRV ZRBAETEEH. SEE MBI Bluetooth & ER AT LIFTENE]
ZFTENH .
B 8 BRINL2REHN ‘R . RLE2RAFTELIE.

c ‘B . ZEEEE Bluetooth FIRMFRA £iFEE B S KIZFFTENME
o, ZAHIKEVTR 1 E41MFES, FEHRGEGASHFE.

B iR ZREEH NSA—IMMEXHER, 2BFAREHATD
% “0000” .

BT ISR ER E N EER IR
1. % “igEB” .
2. %% “Bluetooth” , RFI%EFE “BH” .
3. FRBEMATER.
4. FPWMATRE, E“OK”.
5. E#F “RERA” , KREE B .
6. #%“OK”.
LZeRH SR, FEFHITIIE.
WE, AZREFRET ZHWIE.

BEFRAR Web BRFFFRELEATER IR A
A FTFFH#RA Web BRE 88, B& “Bluetooth” %, 7 “HiH” #H P
NHEH, REE “REXRA WMoPET ‘T, REET “HAY .

58 &8 A7 T Bluetooth & E A WAL

AT LU R &R E A 33 F Bluetooth &AL (23 AR (FR)

‘AW . FSEEMWAEM Bluetooth & & BRI LATENE X & -
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B R REEL WHBBGARARIMERSA “TR” .

MEHIHRG S REATTR
1. ITHER LR “%E” .
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EITHRAR Web fR45 2= & Bluetooth &

1%1% &Y Bluetooth IEEE & A H T BKIAE:
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2. 7 “EE Bluetooth” #HH 8 “EE Bluetooth” , ARREE “HA” .

HBFERRRRHY

134

MBRERTS, IHFERGLEREHMIBTRTZAIAIG USB BEEEES Tt
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ITIEMATEN S
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Bl L.

2. % “BR” REXARE.
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6. EFREITEMN.
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B i£E 3R Windows By “FFi8” REBEHEHE “HE" , WiHERALAE.
1. 7£ Windows %42 £, 8B “FiR”7 , @®F “&EB” , ®F “E5m|
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fRorBE “FFR” . REImER” , AR “IEFAIIEE” .
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B;IEM .
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3. Wiz & SITENREE.
4. EFEH;MITEMN.

E EE ENRIITENG, —EEMFZEESHENNERE. EFR
ERzR, BRREEEIENL.
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4. EFBEHITEN.
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BHzE, BB REEEIVTEN L.
5. BRBRMZIEENRERERF.
6. £IF “LIE” .

7. #BREE LA, BiESRAEERE

A

M Macintosh +EHLEN$;

1. B3 “HP REEIER" .

2. B “IEEFRE” .

3. MWThiskearhiziF “EF HP AiO 3#H” .
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5. EEFLEMME, B EM Starter CD A EHLA CD-ROM IRFHE
.

6. =M LE$TF CD-ROM, #AEWE “HP All-in-One £EEF” .
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¥, FHURTR “BFFMER" B, REET “BFIFARR .

* Mac OS: 7f HP fTEDMLAERFT, Bd “EEFSE miPrY “FH
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138 P REPEHERR



HEFRFTED K
MRITENHHFE A ATEE, ITEMM P> —Le Sask, NIn]AE RSk
BIEIER Y, lttH‘IFw'EEI%IE?TEDJ-
MRBTEMERET ZE, HIRUTIRFEREXTE:
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HMEFTEP SRS

FERUTHZZ—REITEISKBERKR. MRE—ITEIRARRE R EHT

=, BPIT—SZEFIEE, BT EERITEN kL.
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ED. mRGRMHES, WA REREFFITENLRE LayBiS.
A iy REZREFEFITEO KR, BHERMs. BMAESZRNERETT
. BXIEFEAMER, FSRBEEITE X,

1. $TFINE

2. ilﬂ%"””"&ﬁﬁzﬂ%ﬂ&bﬂu, HIRME “HRE” 1R 5 . FHEREFL
¥, AR TITEIRIBIRZ.

)

HEIPFTEDS. 141



#F10=

3. fRASHTED KAz,

5. H&EFE. TR R, TEERFEME. EEMMHEEIIMNGTIER
FERSRSR B

A iy FTRKEITER-

142 HEIP K MR HERR



6. BUAITEN KRy S, (BRTEMMIEMGIE.

B R EMaEWEer/NAR, SLFITEKM—E.
BRI FFTEN KB S —TH. 7EWI AT IERIEK,

A bl RRIRIGE T RESEGME R AR, FIN, BKATESKAEME
AT

7. HER, BITENIMAESKKRAN £, WRBIET L, RIFMBILK.
8. MiFE. THR. FEEMRBBFTREPITENLGENMEMS.

HEIPFTENS 143



#F10=

9. HERIRL, ABRITHRE. ITHEREZIERITEIKREK.

10 4TEN KA ABIEIE GTED Sk ERRR B J1 S HTED K ijide L ROIRE —
BO o ANREFTEDKUA B RIEM R IT.

MUBHTED KBt @ AT RISk, RRRTUMAGUIZERNLE. FREFERL
N7 gedn L.

12. EE, MERITEIKER LAPR.

13. 5 ETnz.

14 MRMARTEHERER, EXHERAXM AT AEE LR FETR.

15. MRMARTIEFERER, FERIEBATIERAFTE k.

16. 1K XA LFTEDKFFATENROETIRY, 1BMT0F . MRRERITERE
W, BFHBEHRETRRE. AXIERER, BSRBIETE L.

EHRATED

B EE ERWBITEIWIERBFTENk, 55 REM.

1. FTFIE.

2. MREZRGEEHNBRANLEM, FiRE “HE” 1% 5 b, FHEREL
&5,

3. IRFSITEDKBite.

144 P REPEHERR



4. RESTENKFR, FARATHBITENLMERRL.

5. REFTENKZE], FAABEREHRHOITENL ETEREREDNR.

6. ERFITEN KRB RME, ARBMTEERPE.

A oy BTRIPER, BAEBERITE k.

7. RATEDSKHRNEN B RADIEE (FTED Sk ERRRE A SHTED K 8ie £ RIRRE —
BO o RIREFTED K LIRS RIZER R ST

HEIPFTEDSL 145



#F10=

8. BITENKBiEATHIIEI Sk, AFIRTUAMRBIEERNL. AIEFEALD
FREFN L5tz

9. AL

101 & HNIA L FTED K FFHTEN R TIRS, mTfﬁTIu 2%, MRIRERITEIRAER,
BEFHNEHREDE. EXFERER, FSRBIETEIX.

TFHFT EDFERA
AT EEATER:
R
?%f;i

T—'FJESZ%A

ERUKBERERED. RENHER, FHENREETHNESR (W
T&’E:TDEI’]“JH?) .

FEIFTED 5%

FIEDSK AT UK IR & . WRIEEHATED L, BERENMEZTHR AR
(WA E 3 OB ZERIER) .

AR
ARG T MAERERSRETERTHRN. RIEFENT TSRS
7.

FAGKIBIR . ADF S F411RE ADF B3R ERYiSiRsi R 2 SFERIERE. PR
PR EF IR LSRR BT IE, Hlans EEﬂﬁlﬂ*‘z?‘JﬁE'ﬁﬁkll\o

HE A SRR
TER AR

1. XFAKE.
2. jg# ADF.

146 P REPEHERR



3. (EAMBAPMEEFETNTEERMETRBIR. EATEENTRS
BT BN

A vl AMERBIBFEFFETEABEOOKER. FETTEIMET. |
B, FEWEH, BEAENIIPAAHOCEIER. FEEARRAE,
EAESERBIR LB TR
oy AEERBWEFTTIGEIRER L. MRBREEFETAK
%, FET AR B IE R T ERIA I L

4. X ADF, ABITFHRE.

ERBAEHKRE (ADF)
FERFEERINERFGNNRK LR EHRESE ADF. REEAZXER
ADF, WMZWEARBFEE—X. FHEEAREHNHBEEITX.
MR EHFESFY, WIFETE ADF MR AT RE S MRIR % B] R -
;& ADF
1. XA E.
2. 1% ADF.




F10E

3. #EIIT ADF Tl ADF 4EZ2.

148 Hp REEEHR



6. {EMMBA P HEREFETRAEERAES ADF B2, HFERARAHA
., €15 ADF EZRAMBAEKE.

Aty REEERIRIESETIHITES. BETRESWMER. AiR. X
HMSE i, EAENSIRIE ADF 2R, A EFASARE, BATES
BT&W.

7. IRBLITHEEHR ADF 1E2E.
a. I2i2 ADF =T ##R, SAE1% ADF 1EZ2444R 7 ADF EF L.

FimkE 149



#F10=

b. % ADF EZR/BH B AR TEH, ARFGHFAEIL,

A 1y ADF BRI F ADF BY#54R TE A BE & IE/ER .

8. Xifl ADF, AR¥THEE-

F&& ADF TR

1. KAEE.

2. 2 ADF.

3. FAMARHEIEFETINAEERGFEEE ADF EF41R. BEEK
FRLLUERRIERE: AER BRI

4. ERATEENTRABETFR.

A b FEFRESQER, EHEN LG

5 MRXHEFEMEFT SN, BFERAREA (BE BEELASE. BHE
HERARUBRERENERE, ARRATEENTRGIETFR.
6. X ADF, REFTHIEE.

HERINT

B B FEREZE, BAXARERIRIFMNEIREEHIKTRIREZ.

150 P REPEHERR



FRANEEMNTIRAERIITLMRE., SHfHMS. EERBLEFEFE. ©
FiRIRRN R FRFESIERF

SR HERR IR A RIR
P TR R AR R AR TED 1.

3

MFFEHR, HSRBRIEERHELK.

TR, MK ERINIKEE, 155 RRRILK ).

“HIR” BTRARRMAAL. BEXFTFEER, ERETHLEXAE
= 12 S8 ryRt B 3 HE & HITIA L.

HENRERE L EEREERER.
BIREMEERLELT RS, HERMEZEZRE. BRCHEER
BEEEZEE TEMTR (AC) BIRGEEFACHTFiLE. BEXBEEE
X, BESHBEME.

BENRERBENKE, BB FERETP.

FTENLFES EMtREAEM MG RIBEESD. FANRSMNTE L
MBS, HBREMRIF. HBEREBRT ST LB ERPE.

FTEN LB FIFR B SIRERE XM

BHER SRS PE R X E T EN 28 B i E B

EXMRETE BRRTMEEMR.
WEATENBRIZHT. EXEHAEE, HSRTMEKNIHT.
WEWIRE N LA EGARITEIN. T Windows, FEFTENHLIT MR AHIE
BEEBEHNBIAITEIH. XF Mac OS, ZEFTEINIEBE=RIEFPIEFE&&
BAHENTEINL. BXFHED, BSRITENE.
MBHENIEITAIR Windows, REgkd “EHIS$TEN” .
PITESHARZITIZMEF. BRXEXPITESH, BXATHANRE
F, SEFHREITE.

AT LA B & MLEEREETS IP fhtk, XR&EMEFERNT IP ik, RZ7F
%K., BXREMER, HSRENLIPIEE.

& EEHS IP it
1. 3 TF AR Web BRS588, B “BAM” 5%, BHEAMEEPH “B%

(802.3) 7 =X “Ftk (802.11) 7, AieBE “IPERE” Fir¥.

2. & “Fa P, REE “Fzh 1P it ” EFENES IP .
3. WA “FHTREE” 1 “FHBEIAMX” (MELE) , ARRE ‘N

”»
o

A ity B IP MR RER P ET S ERA Web AR5 SR RIIL A iERE.

HIEHIR R RFIZR 151



#F10=

fRRFTED O] B

REBIMELLIETT

BT RN
WIRCIHREBREEZZETE TEMNZR (AC) BIRHEE. SXBEEEX, 1§
SRBESMIE.

EHERERR LETHERER

EEARAHE EIR

WTFFERB R 4s (nraiEZk. MLEm4iFn USB Bas) , #5420 #%h, ARBE
FEEBY. MREBMKIATEAE, FimE HP Wus (www.hp.com/support) 1A
IR TS EHIRRE 2 . P S fIE#.

REREME (RRITEMITEIEL)
MBRELHLLBE BESERRLL .

BERERE
BXEAER, 1BS WS HR R TINEER.

WEFTEN KNG LA
REBEIRITED LAY, RESBEFTENLIRUETTARVESTED L. 1B KRY
FE129%. HIETHZE, RETHASRER.

BERERERE

MR FAITER XA, WHBHNRSE LN RESES: BN, FRERIER
RERERM. ERRILEM, BT2BRRYG, RAEEMZRRERHE. §
KIFEMER, FSREHRFERLERM.

152 HE3P K B EHERR


http://www.hp.com/support

WE RS EREE R
© THIRMLR/USB BRI RN EIEEE.
© MR FESMEER, FREUTEM:
© MEREBEEERERT.
WA B ERRIELERRE.
© MEELR. RNBBEHJ[ENTAFTIEEER.

mEMERENZERE

MRiR{ER 7 EMENZERFNIZFFITEDNIRFIEF RO . B XRMEEZAIEN
=8, ESREEIEE (Windows) . FEEiE#& (Mac OS) S M4EsEERmIE MR
B9 3CHS .

WETHE R ERA ARG K IEER S
NABRERAIERFRIPITENAZANEHERF. B, BAEATRSELETE
Mgz BREE. MR5IREEEE 56, ﬁémlﬁﬂ‘f*"‘}ﬂﬁﬁkii
MR EEKATFE, NS RENRNRE. EHEAKASE.
WMRERABGAIEREAIUSREHTER, WARFEARTDE—EFHTIP i
HUHEHBRABAE. BXEAER, FSREZIPIRE.

WETEFZITE
WEITED B
MRRITED K PiAe IEMRHIE .
WEFTEN
© BREITENKEAHEEMABRRBEE. BXFRER, BSRAERITED

o HEUHATED Sk, MEUMFAEGRIPZEMITEILERT.

HEFTENK
SERFTENSKBIFESER. BXEMAER, BFSR4EPITEIL.

BUHFTED KR XA &
EUHATED KR, KR, FF420 B, RARERBRETHNELMNERTHE
RTHIRE. EFRBIMLER, EFBAITEIX.

REFTENE AL BB ) 52 <

wERGLE
BARUBNHFSRENRBRAZTEKR. GXEAER, BFERAKEK.

ORITENERE 153



#F10=

BEEERGRE

EFE RAE” W “RK dpi” FTENRER, ITHERESEIE. ZERSITENE
., 1ﬁ7_lx%TZ=jﬁ£r_¢‘ﬁ'_ﬁT¢TﬂE’]:ﬂfﬂlﬁﬁ BXFARER, FSRERIT
ENigE.

WMELLE T
NRERATLBEERRE, #H?TEI] f—ilx, WUT%‘E%?E@%EE ERepEER
ﬁ?&liéﬂﬁgh, 1ﬁ8|ﬁ—.| [ s

FIEN= BB NFTENER 5> TR IE

REBEBRKREEAR
BEEHEREEWMNESEKERBHHE. THEFH (Windows) . HP FTED
HMEAEF (Mac OS) MMBERISHITT (BS AT EERIZHTD hﬁiﬁ;%ﬂk
EMES. MRBITONBEIA, AITHNHEE=AR, WEGBEWHEES. §
XHMER, BESRERES.

REITED KA
TRITED KB IEM S E -

WEFTED L
WBRBITEN BN EMBEB @ RBGEE. BXFERER, BFSHAERITE
© EUHATED S, RBLMEREGRIPZEAITEIL LT,

EEITEN K
TERFTENSKBER S B. AXRFEMRER, BSRAEPITEI L.

BUHATED K /R Kl &
EUHHTED KR, KAIR&E, FH420 ¥4, RARERBREITNEIMERLTE
RETHRE. EFR;MRER, EFBAITEIX.

FIENTT LR ERBZ R IERH

BEITED K
AT SERBREITENTENREZWT. WA B/ XE, ARRITEILAE
E. BXRIFEMER, FSRITEFIENREID KN

METAEEE
PR TUARRIREANB TR ZMATEIXE,. HXFEMES, HSHEE
s=/NTARE,

154 HE3P K B EHERR



WERAITHRE
MIRTEITENIRBhAZ F R ARE S “IREFTED”

HMEGEMEM USB BESHKE

SRFEAEIE (40 USB 44 RS SHNSEMEtITImE. H&EH
B BHIAIE LN . A, WEFEFEAKERET 3K (9.8 %R) B USB
AT, LUEXLBEIARNEMmER ).

XA ERAEEIR

BENRERANFTR
BARNTREEMKESREMENRENS L, FREAKEZAEIH. BXI¥
251!3 sl 1ﬁ;$|’ﬂj*gt 71 JE

wENRRT
© WMRXHEMRTRFRAANMRMRT, NITE LR A A AT REHRERE.
© BRITEDARHIEFPIEEMN RRTSREFRANNNTRRT—H.

WETUAERE
MR CASERAEREDSE R, HHRZXENTUAERERBHIREN
ATENXE. AXFEMAER, BERRER/ TN,

BMETTEA ERE
MIRTER BREFPIREMN RRTMTE S = SFTEHESREFH g E—
ﬁ ﬁ;é.ﬁéQH{ﬂ Sy 1ﬁ8|ﬂ§mﬁ

WEREME USB B4R KE

SEEEAIA (W0 USB 44 K BH7) ANSEREMITENGE. BB a
BESHELINH . FEH, WEFFERKESET 3K (9.8 %R) HHUSB H
45, LUE XL BRIgRI S a /.

MR EARRFRHKREN, Wial@el et N RREF A ERBREITENE
E. BEREHRERRIAITIRE, ERAMNARERFXE, F5REE"E
BER LIRS RKRBIEED.

REITEDF TU/RIR HEK3K
*ﬁgﬁﬁ

ERBKFTRERAT T, NMSBETEMELEEGE. FREE, RREMGT
EIH’EJJ_ZiﬁEEu% BEXFAERER, BERERED.

MORFTENEIRE 155



#F10=

FTENREEFESMOFTENS it
. FEIHES
EB Y HTED

E il_\ A H

FRITENRE

RETEATBE,
FETFRNER CTETEVRBISUT . FEFAE NSRS, ARATEN0E
fE. BXEMES, BSBIETERS LM,

MERKRE
IKFTRERHNESRAARE. MBARNBUHE HP Mg, AEZHEXITH. X
1$£H1H 5y 1IEI IﬂL_%Tixj ] E]A) JE

BEGEPENNTRAE

WBRREFEANNREE,. EXFEARER, FSHA TR R
Hitg.
WBRESTENREEFPIEEMREE S EFERNT R,

BEGEMEM USB BEHKE

SREEFEIS (a0 USB B4TF~H BB AR IREIHMHITE MY . BiREHBE
REIARLNIH T . FH, tEFERKEET 3 X (9.8 3%R) AWUSB R
4, DUEXEBRHEIZMEmER.

FTEXFHFFTED
WMRIEFAFTEDRMEN IR B, iR & AT RE TR IRAZAE W M ERERS

156 P R EREHERR



IHFEGHFITEMEL, FRHFREBREBIFMERT. MRRKERBEBMERT, 1§
BUHFRE1EN, FEXFERS. REMER, EFMAEEL. WRATENESLE
HIRERZIEWHIRTER, FRE “BUH” .

MRS EREER

WRA USB RUTEIZFIRZFMITEN, WS AL ARSERE L.
WRMIGAIRLIEIZFE. WREBIKAFE, FXARE, A& LR
45, ENEZBGMERTITINRE, ARMTEMRIRNIEF FMBRETA RIR
fEdl. R EEIRIERATSEB RN, BEEZBL.

WE
MHEXHATRES RS, WREEBMNERAREFITEIRENH, IF=IRITEIX
HeEReElA (MRE) .

SR EM

EEITHRE

* FTENEKAE KM, SMAEAIEFTENH) H ATt 2 1% AY B 8] i L H g
F. WFEREEEALEML. FITEINRHERFS, £F “|E” TR
2, WSEmMEKETEE, FASRINE (Windows) ztZEKINEE (Mac
0S) THIEB/KEFEIRB/AIBME. BiFEE, BRIRBAKIEFERESE
FTENI B —Fh “4R@” B,

o EH “HE” FTENREFTENEH. BREBRMNF AN, AESFERmESH
MABHSRER. SRERAETHTEMENX (a0 “IEE” #3530 FTEILURL =
AR, ERITENEEX G XHERAR “HP &K . EXFAER,
BB REMITENEE .

WENRAEE
FRLELR N R BRI RE R E. W FXLERBWNR, BKETER
KFAAREHIISHR. BXFEAER, BFSREEITEINE.

BkAR T EEFEXFSER

wENRAED
BENREETERTZRE. ARFERER, BSRERITEINTE.

WEFTEN K

ETSNEE LTETERBS WA, THAEERE, AERITRINE
fE. BXIEMER, ESHITETERE LT,

FIENREZEFEIBFTENGE 157



#10=
i AT R B R RE R

BEITENER

fEFRFTENHLIR IR F AT “EfS” S “fRE” #5830, ATLULUERAGEEZSTENME
W, XEAFHIHER. BREGEFHR, HEE “EE" X “RIE7 . §
KEFEMER, FESRESITENRE.

HERKERGE
EREREAESETIEHRN R EITENE, BEFTENIRFNIEF PIEFMEM AN RE
B, BXFEHEER, B HEERNT RSB EXRTN R EFTED
(Windows) .

FEEITHORER
BEITENRE

WRTEFTENHIRENIZFFrp Rk “IREFTED”
FIENSERE &

BETITENRE
MIRFEFTENHIR ZhAZ F R Rk “IREFTED”

BESTED %
ETEMBREITENMTENRE SR TEAARAXE, REHITEILAR
E. BXRIEMER, BSRITEFIENREIDHIN.

FTEDSI i R B R’

BEEg

WEREERWAENE . ZEFEIVLESERTRENBRSIRINE ZRBIITED
R4, FSBUTENRE TREFSIMRESITEI K. HP NERJFENET
MEZ. AXITMER, HZS R HP EM 0.

WEITEP K
AT HMBRLITENTENRE ST, IFMEE O XE, ARHITEIAR
1IE ﬁ;&.ﬁéQHL:lL.’ 1ﬁ8|ﬂj] Jj] ]FE_ET//ZH-J TE
BEHES AR ERW
WEITEP K

AT HMBRLITENTENRE ST, IFMEE O XE, ARHITEIAR
1IE ﬁ;&.ﬁéQHL:lL.’ 1ﬁ8|ﬂj] Jj] ]FE_ET//ZH-J TE

158 P R EREHERR



wEERME
ARG AT EN TS Th et E U B AL E  RY B FR .

NFHERPRORLELRSR
BEFTEN K

ETSWEE LTETERBS WA, ARG ERE, AERITRINE
fE. BXIEMER, ESHITETE RSB,

R BELR (51
BERREROTNES, #5AERIEE DI

TR TIER A 2
© EMEARE. BREESREFOMFT.
© REREBRAFR. AXIFARR, FZAEREETHFE.

HIHEHLKEE
FTEDHLSR BN R
RERREMAAKEIFNNR. AXERER, BSRTESIFHN R
Hitg.
RENRERIT R
© BRNMRENKE. BXRIFMER, BSHAEANR. BEANRIEER
I

© BHREGKSRIRER SREPEANTRBRTHEEMFCME. TERHR
SIEEZHEERE.

© BRREBPHNRAEH. @EHORAETSHEKAEERT.

© BRBRETEER. NREAERNRBERD, BRHBERN B
AEEMERRTMETERK LR, WETHRAER. (WREEASH,
MZRLE N AT A E T fE e TiELK. )

© FHRBEMBBARKRE 2 (AID

R 159



$10=

TR R IER

WREREREHRE TSR H: SNESTENMRKSNRE LIk,

MHRZHIHZ RN R REFTUSHHRKEERGRE.

R

WBRRZPREANNINRERKSWAST. MREFE, BEAREPRERK
B, ENEBEANTR FHEAKKSRERNT.

WBRE ISR EITEN R R EEW.
IRERBATFTEMEL BHIE N BN IR &

EZ T4

EANEREIGEE -

BRAKSLER SKEPREANTRHRTHEHEMRCNE. ETEBRS
S RS R E.

MREEPRYRKERTH

WBRBRETE SR WREAOBRNTRBERD, BRI B
HEAHERRSTMEERK ER, UETHREEK. (WRREEH,
WS FRATIA B /T R gt Tt e )

KA 2 (W) EfENREN, FRERE. WARA-EB4KMK
%2,W%ﬁﬁﬂﬁ,%ﬁ%%&&%¢%ﬂ,§ﬁ&%$ﬁﬁ—&ﬂA§
KK

ARG EREMEREIGR, BEM HP MR-

fRREEN o) 5
BT T EBHAFISBR AR GH, BSASESRETREX HP X
BHEE.

160 P R EPEHERR



AW EEIT
© WEAR
WHAREREEERREIFACITHIRE.
© HERERE
© REABREANITHERL. OEZFERETRE, THREXMELRS
MER. FHFEALERELTM.
REARKFE. RERT K. BFSRBERELR.
© MEHKA
WREZEANR. BESRAEANTFIREEAES

EEHAI=AR
© WEHKA
WMRM ADF HITEED, FMARESERENREG. HXIFEMRER, FS
ARG B Bhix4ksE (ADF) .
© WMRMIEHESCKIEIREED, FHR ADF A=,
© BENR
T RATRER T & Hewlett-Packard B9/ Bi4& (A BiK#isi K4BEE) . iF
SRR FOREUFAE R -
© RERE
MLLEFRIRER/ AR, EREFHIER LR “SED” A% R EERE
SEN,

SENT IR R
BERA
MR SCRIEREEN, B#R ADF A=

TR AR

© KWENR
MR EEARTTE Hewlett-Packard B9/ RMAE (0N BRAK#ESAMERE o 1§
SAERTE N BIRBUEAE R .

- KWEEE
MHERASHETER “RE” RERE (EAERERRENSIM &
BE. BEBEBERA “EE” =5 “&E” S

- KRERY
« EHEBERRTEEMREMK/). FA “SE7 XHRAHSENHRY

SE. MREGREK%R, MERARTILE, SHHHeTEtRS

BARKRMLZE.
© HEERSSHIRTHEGIZHMSHERT, AERAEULRE
HIRE R

fRAREENEE 161



#F10=

RY4gs
© AREEAEEFERPRELGEINVEASEEE NI EEIRE A G N AEIER.
MESELVAIREUBFRERENLERY.
* HP BRMEFRAERGREFEESRENE NAEYEL. FIREFEE
HigE. FSHAHP BRMEGLERGNREEIUTHRESZER.

SHREE
 BERAUTSRRESENRE

. [FRARREH.

o EMEANR. MBNARENEIR, WATESHR, NMSBEGFE
mo%%ﬁﬁﬁﬂw¢@ﬁmﬁ%muo

© (ERASEESRRKLURIP R,

c BWEEE
* ADF AlgERIEFE L.
« FAROCKIEIR. ADF =T #1Rs ADF B ORI e EEEE. 155 RAEE

EEFRBIEMIER

Eﬁﬂﬁkﬁaiﬁ'ﬁ%i.

EFAANEEERY
N RATEEARTTE Hewlett-Packard BT RS (A BRK#Es KR . 18
SIREZEITED N BRBUEAER .
KRFHKF
SR LLEFEENRERE.
BR&EX
FHUHIEN . ADF = F41HRe ADF 2L AT e EEHE. 1B REERE
REUEAER
%ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ
R IEIR S ADF 5 F#IR LT RERME. #iR. BERSIAZTEZNY
. 2RFFEE. BSHAEZERERBIFHRER.

© MAEARTKEM
s ERATHHNEEMENRERE.
c BINERIREARRAESIZEL. NEREFRBEZHITER, UE

BYARBHRYR. FXEMRER HSAENENERE.

© XASEREaESATE
XA LLEFEENRERE.

© SEMHmR
* ffafR ADF HHREISBEBKHE.
* TR ADF mEIATHEEMNTHRAM.

162 HE3P K B EHERR



s BAHNBEFHREBLERSSA (RXB)
BN RIEE A RENEAIZIEN. KMEREHRFEEEHITENM, UIEEL
AHBEHMR. ﬁ%ﬁ%mh,m%ﬂiﬁgﬂmﬁ

o RIRBIRRXB A HEK AR H B &Y
ZAMERIRE M RENESIZIEN., MEREFRBEFTEHITER, UEEX
AFBRYR. EXFEARER, BESHELENEE.

BETRRER
“CEMRANEFEIRRNMEAL”

ROK”1%$H, ARBRKE (&% 50 1) EEHMIEAN ADF 1. FXRiFHME
% o lﬁﬁlﬂm

R EATEPF TU/RIR AR
’FﬁE%E

ERBKATRERAT T, NMSBUTEMELREGE. EREE, AREHMHH
EIH’ElLZiﬁEEu% BEXHABRER, BESRERED.

PR PR 4348 ) R
SIRPITE T EBATIIS B SRR, HS AL SRIETREX HP X
HHES.

B iEE aRAENDIFEEE, ESRREHRIEEHRER

AREYALIIE
- WEERHG
WAREEMENEHS. BXEMER, BSRAREMNEEHEOEIER
L.
- RERE

REET—BAEHNNRERREZR N TREEKEN, NMSBLELIE
IR, BEFREHN “BRE” KT

fRRIIAMEE 163



#F10=

RS E KK

- KBRS

MRSHRZEBAS, AWENBERIKHTE, FERRAIIX
. ERESRIFVAESSIHR, BEREFEREELUNIPHER.
RS PR AN 33 1ERE .

BT TWAIN SREUE G, N RER A EHHITERAE.
FS I TWAIN BFHRBEEBLBRBHEXER.

© RERENRS
WRAZR AR AT AE T FTENS S ENE, Eh&ﬂﬁﬂ%?%t,WH%
JREEITHE. A, FTEDFISHEERHZ NS, XEREMEE AT

ATI’]‘»‘-[‘E'.
=3 o

B MR ARBRXEER
#ﬁﬁﬁ

3

RIREMENEREYE. BXFMAER, FSRRKERY

WRM ADF 1A C#, B EEMNEIERIFHE . B XiE
F2, BASREEERE HiEGEER L.

FeEERsE ma¢M.%L§ﬂﬂAﬂﬁ%¢ SRERMESZ
ARG E, R EREEGEEREG.

. #ﬁﬁﬁ

TR IR A

IRMAN R R T K NEESTAEEYE.

MREA HP BA R LIBE M, N HP BB FnE G I 514 Y 2R
NGBS RN BT ERS, MARBERNITHES. ESH
HP BB fIER BRI R BB, LKA XEUB EHIILRA

wEgE

IR OCR BHIRE A MBI A

PR, FHRIERCZ R REXARNEESE. MRFAKYFRE
HER, MWASERAE.

OCR #2 ¥ F] BEHEIZ R A HUYT OCR ESHIXFAEIERF. FSRmRK
RN, DURENA KIEEREFAIFEEER.

- REEH#

ﬁ$OCRJ‘#T <\ ADF Bt oI 7ERT, SE0mE E. FRIRIERH
BNEHE. BXEHER, ASRANERE.

OCR #2Fage LR IRAZEAK. flan, R OCR EFHFIRHILAH
BELAFHHEESFER, “m” BERTESE “m” .

164 HE3P K B EHERR



OCR #ZFRIFBHMEBUR T RUMEIGRE. XAXNEHLRIEFEAR
SHRE. HRRGHAGHEMNEGRRE.
FREESRSHRRTHEGEIZHASHERY. SREAREGZ
BHAEIRE, HRRAETSERGFEEESR. WRMEHHIT OCR #
B, MEZRRFHFMEG LM EXAR, HERATLEEDME.

BRERER

“ToiEBGE TWAIN KiE” o “IRENERE H ISR ”

c MREBENHETRE (WEEENNS—FEM REES, FHRiZ
REFE TWAIN . RS TWAIN FRERNR &G TR ERZIE&
0.

* RIRER USB IREHESHERZTEN S EMIEMIEO.

« ISIERE T IERAY TWAIN KR, 7M. %% X7 i
B “IEFFIL” . HE TWAIN KiE.

CEFENEFERBIMEL”

RYOK i, ARBRIAHE (&% 50 1) ZHFHZEAN ADF . BXitH

=2, BSREANR.

PHERREE
EHRZREBBRSER
BEOMRE (NERKSIREHEBE) TBEIHREZARMEIE SR
MAE, XHEMAKERTEGRE. A, THRERE LR TEGIE

w

KWNEBSEANAETENER. MR TEHEINAERRIZE@E, M

REFEEAREEFHES.

3

EELREZRE, BHREB/NFHEIGHRT.

FTEARBEGRUEERERTEIFL.

RS PFEFG B IREXFBIEL M EERIRERTIR.

ERBREMR, EERTRABETAE, MAZE[FER ADF.

NEEHSEHNXASEBGERERBHER

MREKERKEBINREITEONEEYS, FEEATRESESEAIARSE

& “BE” BAEEP.

ITENR E R REE T

FHELERHEGNREFIERATEERTFHENRE.

s ZRNFABIENETRSIRELUVFEAESOE (HRER) . &
Windows i+E#1 t, BE 7 Windows IZHIER EITF “RR7 KiFT
[RIEE=

c ZRAPHLHEIEERE.

fRRIIAMEE 165



#F10=

ARG G

R EREMEN. BEEEN ADF HHRERNESH. BX%E1E

8. ESANERLY.

ARBRETRIE. 4% EEAGKERLTRE

C OMBEENEBRNT, FENERETRREN. AXEERE,
SHEELE.

- AR LA, TR R TR A AR

EREERS BT

BRI ETHFETEARTORMELLD . SREXERRE.

ARAUTSRRSAHRE

© R TARSETIF R ADF #HT1IH.

- R

© EMEAE. MBEAREAEE WTRSEHN, ATSHEETE
. BXEAES, FSAMERY.

© RARTAIEA SRR BRI E.

- RS ERRLLRY R

COEEHEEER. ES R R R R.

PiREEM SR

166

=

y ggﬂ%ﬁﬁﬂ%kcﬁﬁiﬁ%Aﬁﬁcﬁ%ﬁﬁﬁﬁ,%%ﬁmﬁ

© REE FARABETHER = A0, BERAS ERRARX
. BERMEERS TRETHREH#N L, EXEME EAAT RN
INIBIREI A T f. FF#8fR ADF A=,

KRB KR

© ZRNFRIKE. HRERAEHNSHRMERILE.

© FEEGHETERERIRER HEUERITHNERGRKLE.

BREF

PHEOOIBR EATREAME. M. BERITFTEZNYR. X FEAM

IR . 1FS RS ERBIFMER.

BREHRBRA

© PEOGKIBR ERTRER S, M. BERSAFTENILR; HEMEK
BIRATREFFBE T A XIR; HNEFRER ADF ETFIRERT . 2iEE
P OBRAS TR FSREERERMFARES. MRFER
Bl R IAFETE, WIA] B R E M ITHE (IR IB IR ADF =& T+

© FREREHLEERE, MARITHEERE P LR,

HEiP R PR HERR



LA A E M

SHIARIRE. BROPRNGEIKEER.

Rt a0

HP SR B R sE R A G N AHER. FSRmRREHE, LRBAX
EHIREMERER.

TEAREMEHR (EREFHFE)

B B EERHFEEIIEERIE Windows &3 B R

WEEMEPRIRERIER.
ﬁﬁ&%EEﬁ&E#EE%EM%Oﬁ&%ﬁﬁPmGﬁ%,ﬁﬁ&%

BEIEE M.

W%iﬁ%&§$Eﬁ

MIRERS [ LB TZXHE. BXREAEE, BSHARERZNIR

/ey
© MBRAXEGXRZMRNERAFZE AR Z (XKE5/ME) FEF1 3 9.

s BRALUERREERIFAFTS. EFREENHEAMPEREFTTSET

RFT
c WMIRESHZFiZXHE, FERBPITLINHZERRITIZEFIE NRE.

BXREFAER, BESRIERFRIEAAHE.

HiR7E EWS RN ERXHEZR, FEERBAARZINE

. BXFEMER, ESHEEWS FlER
wmEaiw%

IREEXHEMRSER BB AfETE.
WETEEREENIERNEREERE—CE2
WEERR—BISRAEHREE TAEIE 9,999 M. REZANHH
WEIXHEP, FEHREISR.

XHZBRRERNER

IR HRZMRALEBRNUEAFTEAR Z (XE300E) . HF 1
29, LA lIEAREEARESNS. EREEXHRZHRPEREENR
WHRFA. MREXHZIERPERT AFNFR, MECETHH,

REFFHAIEEASERETR.

To L MR AR 55 2 A AR
MRGETIEFIRERRESFBIRTEETABE P Hht, WAEIEEIM
EXHRIIRIERIRERK. BREEENFFHEINEER, ERAMITATRE
E:

SR {EATERER DNS ZFR.

MIREIRFZ L IERRIZE DNS BRS5SE.

X RET WMRHIEEMT DNSRE, EXHA—KIgE, ARBEHR
FTF.

fRRIMEE 167



#F10=

R R D
ABESEENEEREMEHRER. NRSAEHIZEIRSHIEEIIR,
NERZEESIZEWEENSIBR 0, SEEXAMERTESIBE 6.
WMRBEMEE I, EBAILETEMEENRIREUREIRSRES. MREEE
RRBIREZFNEEDIRE, MidBEK. X ETRIEENEREREZRR
7. BXFEHER, HFSHMNREEEE.

MERMAKK, FEEREPHER, TROMBRRRAIME. BXIFEHRE

=|

15Ny

fREMIRK K

R

FSAEENREM.

BITTERENRAMRKY, WEERSELURBSEXBRNEREE. A

XEMER, FREREATEMKAMNEBS KK, AREERT T EYHE R
ER LRI AR AR 75 7%

“1"%E*§E5‘4klﬂ” J”Uﬂ%)”ﬁl

“REBHRIR KM

BRF5*:

EREHmR L “BE” REXARE, AEMNEEEmKEER
%, ZERL#, AREFFBLBERELHTFERE. BXETIR.
WMRMRIAKY, MIFHEEERATPRFEHHIRER.
REAZESFR—MEE. MR AESREWER, NWiZR%
BiaE,

MRBREMN “EEHIEEMES” (Windows) 3% “HP ttEigELHi2

F” (Mac OS) iEfTilif, ERAREEEZEILTEREECES, WMiEW
FESHITEE. EREETRIRETERMREETHER. WRK
FIEE, BEREERMEESHLETRERS, AEBETIRK.
iRER IR EMEM A EIEZ. WRNEAMEENEIEEMNE LBIEE
FLIERRRSE, WATREZWAEE. BANRLEMMEIELXRE, BX
EITEEMR.

MREATHRIES SR NESSHEFERE. (HBERE2—MWWNLE
%2R, WAEEEREHRILLE. ) BARRETHER, ARBREEEE
1ER L BIERiETL.

RRRIMFAREEE, FRASTEENR, FHAELNK, REESE
AL EEE. MR “EEBEHEUNRL" NAKK, BMAEEBER, 155K

168 P R EPEHERR



Z HP AR, 1558 www.hp.com/support. HIVIERE, 15%EZRIEET
EWERMEK, RESF “BEREHP” LKREBEHLIEREALFNES.

“UEEIREERIFYAIE L AIEEIL” MWRKK

RRF %!

s MEIRENE EBIEHILZBAEE, RBREIERERTFE.

© BRERAREMMABRIELZ. MRANERETIREREIEEZMNIE L BIEE
FLiERENGE, WAL AW AERE. MAEEMMBIELZE, BX
EBITHREMR.

© BERBEFEREIZIELEERIL. FRREEESEPRERNBEIE
%, BHRIEEN—IRmEZEIE EHIERL B3 —imEEREEms
B 1-LINE fricim O L. BXEERFURAEEMNEAER, 7S5
FIZE I FREEINEE ((UREFFENED .
MRERATHIENESR, WESSBEEEE. (955H
JEEE, BAEKEEEEALL. ) BERXHTHERE, %
EEIE L BIEETL.

o EBRABIERE A ES LIER B IEEIZZESAE RIS L BIERE
L, RERE®RSE. NRLSEWI®RSE, WFKABRIEAR, &

BB LLiE
B &EEE

KU T LK.
c REIRESEFER—MEE. MRAURINMEESERAEE, MiRE%
o,

fRRADMBFAAEER, HEREOZTERENL, FHARBINL RESE
AT LA AR

“BIRZERD ERAERHO” MK
BRTTE: BRI ERE RO P,
1. ERREEERSPIRMARAIEL, FRIFLMN—ImEZIE LG
L, BE—imEERIREEEHA 1-LINE fRCrROA L.
B 8 WRER “2-EXT” uh OiEEE EoEiEmrL, NIERixsiE
Wt E. "2-EXT” in AXEZA T EEEMIRE, MEZEHSAE
W&o

RREHEE 169


http://www.hp.com/support

#F10=

170

10-1 REHRRE

1| i ERIERETL

2 | ERREEEEDIRMHAEIELEES “1-LINE” ix0

- BRIEZLEREIRA 1-LINE iR O R, BRXESITEEMNRUBRER L

B, FRREESEAUNAEER.

- RERESIEE—IMER.

WMRERIRFREM A RIEL. MRTERREMRIEEMNE ERIEHE
FLEZRIRE, WAL ZRAEE. BMANKEMEMARIELE, B
BITREMR.

WREATRIENER, WESSHEREGM. (SEHFI—MHMLE
H#eE, WBAEREREEILL. ) FRRETOESR ARKREEEE
ERim L RIERTL.

HEiP R BIPEHERR



“HEREREMARIGEIR" MikKK

BRA*:

WBRERREFOEEPREMBITLERIIG LRIEETL. BiF%—ik
R EEENIZZFEEARA 1-LINE BIR O L, 5—imNEEEE EaiEiETl
., TR

1] i ERIERETL

2 | FREEEEETRMMEBEIELEESR “1-LINE” w0

MR EREMIARIEEABK, FTLUEAMBSREREKE. ERLUE
HERBEMENRTFEEMNIBSRE. LEERIM—FEERPIHL
=P EARBIGLAR IR ERTEE.

MEREME FRIEHTLZBERE BREBIEXEZEEE.
WRERREZMEM A RIEL. MRTNERMRMRBRIEL NS LRIERE
FLEZRR &, WA ARAEE. AANLEMHARIELE, BX
BITREMR.

WRERATRIENER, WESSEERERE. (
1#25, MmEISERIEETLLE. ) FERHTOER
E3is L RiEETL.

NERE—MWLE
, RAEBREEERE

“BWEFWN” ARKK

fRRTT*:

S5REHA-FHREEZMETRETVESSENAKLY. EEREME
ERBEMIZESIERN, BMFSRIELKERNMERE, RERXE
TR, MRETERETREFOHELTED “ESERMAR ", 0
WAR— MR NMXFRIZEISBEIZEE; FRR—REHEE—
MRE, FESXEMERSITMRN, E2kHEBAERILE.

S A RIESE—AAIER TIERM BRI RIS ARIE L RIEHE
L, REHRERSE. MRKBEWEI%RSE, WEKRREFEXAR, &£
KA E LK.

RRERHEE 171



#F10=

172

© HRBIREEREEIIE ERIEETL. ERREERSPIRMRIE
%, BRIFLMN—ImERIIELRIEET, B —imnEEIIR&EEES
A 1-LINE #ricm A E.

© WRERATRIESER, WEXSEERERE. (DBEHFI—MNLE
2R, WmEREREEILL. ) BRRITOBESR, ARHREERE
RIS L RIEHETL.

© MREMBEIERFAZERARERSE (WMEL PBX R5) , MXAEE
SSHMKAEK. XFASIEWEERRM. FRREESHRENRE
B,

© REUBRERMXREHMNEMENERMCXETHEERE. MR
ERMRIRERRENEREHIR, WAAEIKY FEERLEER
B AT BE & HH B (6]

© IFRRBIREEEIELRIELG L, SNERRRKEAERE. ENER
BARFRIEL, FRT BRI EIEERDIZRIEE L, FNLS
T, MREZAWIEZHRSE, WZEEAERRENATHTR
EHRIEL. ERREERIEMRIELLE, ARSHBAER.

© WBRERIREMEMRIEIEZ. MRTEAPTRARIEIEL MG L BiEiE
FLEEHRRIR &, WAIRETZWARE. mAREMMRIELRE, BX
BITREMR.

RREZDMMFAAREE, FERXSITEEMNR, FHARELNR, REEX

AL EEE. MR “ESERN” WRMRRY, BFRABELRINE

b1 & B IE LR .

UEREZIIRR” MK KK

RRF 5%

s BRRBEEEZEIIRIEIELZ L, SNEERRKAEE. ERER
EAHHFEIEEZ, BT BRI EEEREZEEEZ L, Fnmks
B, MREGEARIEENZRSE, Miz&EgEeREAATHF®H
EREIELZ. BRREERIERNBRIEL L, ARBRKEAKE.

c MERENE LRIFEHEILZ BERE, BIREFRZEREFRE.

* HBERBEFEMEZEIE LBIEETL. FRREEEEPIREMIEIE
%, BHIEEN—ImEREIIE LBIERHRTL, B —imEEI eSS
% 1-LINE #ricyim O L.

s EREHA—KHBIEZNETREVESSBIRKY. EEREHEZE
EeHEMEES|IERN, BMASEIELERNERE RAEBRE
TR
s MREAERETEEMNERTEY “HRELBKRMR” , Mt

=P ENXHEMEESBHMIZEE; R —REHERE—
W&, FESXEBEHSITMN, BEFHQOBRENEE.

MR “FEZHKAIR” ELEEHERENBERTRY, FHEE
EZRGEEE TEMEIEE, HBEEFEARATHHBEIIRER.

HEiP R PR HERR



WMRERTHRIESESR WESSBEEEB. (
R, MAEEERIEEILLE. ) BFRRHToER
RIS L RiEETL.
© BRERIREMEMAYEIEL. MRTERAATIRMAYEIEL NS EBIEE
FLEERR &, WAL ERAEE. BANKEMBHAEIELE, B
BITREMR.
fRRADMBIFAAEER, HEZTERENL, FHEBINL, RESE
AL REE. R “EREHERR” MNAKXK, BHEEEFGR,
FHEABREARFFMIINE RIGLKE.

DB —MWLE
» RERREEEE

EFRLRET “HRIECHN"
BRAZE: BERTHIRELRNRIEZ. BRARERZEMEMEBIELS
REERERIEL. NMRRFMEMABRIFEABK, ATLUERBSRERE
KE. BRAIUEHEREMENBETFRENIBER. CFERNM-—F5E
KPS D AEREHRIGEER IR ERIEE.

BRAEH: SREHA-FHRELZMETREFEEEERS. HBREE
SHl (ERR—FRIEXERSEHFEZNRIE AHEREFHIRERNE
W, B, MRASURESF, SEEEATTENRSIERIRAZRAER
F BB E Internet, MTTXERREWARER.

WEAWREER LI
MR WMRRKFEHTH. EFERELHNETRE. MRETRAZA,
FA ‘AR’ 1A%, WiRAREEXA. BHRRIRLCFEREEZD
wELFACHARREES. 1% “BiR” RERHRE.

IHR&ER, HP BIIEERESIEWEEZAESF5 oM. REENTHRE
TR LR RE S, TR AIER.

RRERHEE 173



#F10=

BRI E:

s MRFEARSEEEEDTIEHMNEIELEZINE FBEIERHL. BIEZ—iK
MEZEEEEERE 1-LINE fis A L, 5 —imkiiEZiE ERiEiEeL
F, WTATR.

1| i ERIERETL
2 | ERIRESEREPRMEMBIELERE “1-LINE” K0

WMRIREREMIRI IR ARG, TLUERAMBSRERERKE. EATLUE
HEREMGMNBRTRENIBER. TEERII-FERIEL, %HEIE
LA RERERPIDRAENEFIIRERIEL.

© RRAARIELI—AAIER TERRIEEZRIREAER S L RIEHE
L, RERERSE. WREENIHRSE, B LB ELFK
B LUHITHEE

© SREHA-FRIEEMETREVEEAERAD. Hin, MRASKR
HIF, SIEAEERITEN% S AT RS & & B FER 8 Internet,
WFEEERREWREE.

© EERGHMEESHTHR. REETRIGTENLRGHEIRE
B, BXHESRBMEXDBEREBRDZNER. MRBIMER, W
EHEIfRIZE)E, RE&ET RN AEE.

© HELERNREAERK. FEREE (ARE) MREBELXISHE
Hiime. MRIFHEAZIEERIEELS, ARTEEARERENH
iR E, LUEREEBRIFEZNTR. MRMBIRSE, 1HXH “YiEE
X7 (ECM) , ARBRRAKEIEE. AXEQECMMER, HSH
FHEAEE. MREBNAGTE FKRRBRELH.

- MREATHFAPLZ (DSL , MWiFMHRERET DSLidiER, &NE
TOERINAEE. AXIEMAER, BSRAEB: 8E DSL &
.

© BRREREEZIREATHFRIEMNIGELRIEHETL. ZEREREA
Hraifsk, BETErENRIEERINZRIEEE, FNRSE.
MRIERARIEFTRRSE, WiZEBAESRENATHFERIEN
RIEZ.

174 P REPEHERR



MR EREEASEREN (PBX) sEal&HFME (ISDN)
MR/ RIRIEEI2S, IEMIRIRE S EME DBEFF BRI ARG &iRE
B BN SEAERERMXEEEMNERTIRN LR, FXRFEMAE
B, ESRAEC: §EFH PBX BHiF A% ISDN £Hi8%.
WMRIRES DSL BRFHEA—H1EZ%, N DSL IR AR ATREEEIE
Wi, niR DSL AHIMRIAS %A EMZEL, NSEBRIEE EmER
H. AEREE (RS MBEELZSSBEZEHEE. rTLUEdiE®R
BERE IR P R ISR RIS EH MRS, ROERIFLEM
BFERE. MRIFRRES, {5XH DSLIAFIE AR Tk EEEREE
15 S4h. RIEEFITH DSL BHIRIARAFARITILESE.

B I8 BRURESTEIRIEL LMFHERE. NRREFLEKE
8, FEEX—IE.
WMRBIEEZ EMARE, WIEKARIEAR. HXXH DSL FFHI#ZE
BFENEMIER, 155 DSL N EEKAR LEIRBRARF.
- WREATRIENER WESSHEHERE. (SBERI—MHNLE
2R, WMEIEERIERTLL. ) BRRIToESR ARBREEEE
B2 L BIEETL.

BEEFESZERR T3
BRA*:

B R BAEAREREERETIAACRELNERHKXER, 8
& FIIREE. BAFIL. BE. mEX. €%, hE. FELL. &
BE. ENE. ENERAL. BR=. AX. #HE. WTEM. SRAIL,.
B|EA. FEE. K=, GEF. BT, DHMAE. fimk.
. e, RE. XE. EATHRMEE.

RRERHEE 175



$10=

s MIRBREEEFANBIEEZEEZERINEE. EFHREEE, L%
i EIEEEINE & LR 2-EXT #ig O L, TR,

1|35 FiEETL
2 | EFRREBESDIREMBEIELEZE “1-LINE” @0
3| BiE

- MREAEFREEERENBRIEFHAEEE, CAEHBIE DR
REREEE. FREEMREEHER EORE.

B iR WREMABFRERA BEEEE LAk E RS RRE
HEEHE A

WETZFKER, BAIUREER

BRF*:

s MREEFERAEFFRRES, FRERE LN “En‘]%@t” %‘EIQE
A PBY¥E" . BXiEMER, FSHE :

%/\

c WR “BFER REAN XA, WEEFIERER:, ENEER
SEWERE. EXFHREWEENGER, BSRAFEREE.

. ﬁﬂ%fﬁﬁ?f?ﬁ%lﬁﬁ'}ﬂ BIESHLEEES EHML'FHE » MaARF iz
WIEE, MARBENEWEERE. XEKRE BV MEETEENSHRNE
E”?“‘-l ’ﬁ?&f’ﬁlﬁﬁﬁiﬂﬁﬂﬁ“ﬁﬁ|ﬁ/RT1Q§&%EI’]1nm BEHAARE
: ¢ BRXFHRREENER, BFSHRFE

© MRNBEINRSIEFRARSRELA—FEIEL, FRELURRIA
FRE R M IR AR BN B HRWEE. REANAREEETIE
RYIRHIRRIA RIS & A RIS RIRW B A RME R, MMM IR &ZI
REMEM,

176 P REPEHERR



MRMENIGEFEA—FBEIEL, BAgESBE T RMZ—:

© NMEWARERBHNEEHRITERKE.

s MEHESKEFEEITA, SREELERNEEES, AEREE
WL AT RE S BT FFIETE.

s MEVWURENMLEERSEEBL EBREFERENE, MMERSEET
ERNEEEE. XMREERFNEN ERER.
THIIRAE R B8 = & B IS R AR X 4L (o] #5

. W%”MfKME%EWWEﬁH %%ﬁ%,ﬁéﬁﬁfKMEﬁ
EEERE, WAEL

 HBARBHEERENEFBEREE. ﬁ%ﬁ&%&ﬁﬁﬁﬂﬁ%%
EE’]1H i 8) 1?! Iﬁ':—.lquz §<>

s IEWRIE M LUENT 1&57] tl:f"*‘fmﬁ’]ﬂ[‘] SR EZHIRE. B
KIFMEE, BSRIEE )

c WIFNEVIRERE AEBZE ﬁﬁ%%ﬁom%aﬁfKMﬁTm
N AR, MEAR o) @2 B Z L5 2 h).

s EWMEZNEZEVHAEFRFEEES. RHHKEXAH 10 #4HA0HE
B. FREHEER, BUKKREERIEMIHE. EIEEFHEERN,
BEDEE S . REXEBENANERMERERES. HER
BRiZEWERE.

B TR BLNFHENENRHEEERNATESIRERFIAEH
. BREBHEEIIELHER.

MRIRFSHEXRBMBIFRE (WEEN. HENKSIHRIRERSN
ZImOXBINE) EA—FRIEL, WEEFSARSEESE. WRER
DBERVEETIMNIBRERERKBIFENKE, HARESESEES. B
BIRAEES RSN E B Ry BB
ZEREMEETHEEIRESE, FHAREE LRARELUSNIEE
WEREE ARBEREREE. MREXFEHERENHERITA
BINEWE R, MigMEEEHER— S M&ESHER; 2H—K
EMEE-NREHRWEE, BRI EEAERIRE.
WREERIESHARRHKRIMRER (ER T [ EIE2 R BIFEHRIE
%ﬂ),mﬁﬁ&%%“@%%ﬁ”m%&ﬁﬁzmﬁoﬁ%ﬁﬂﬁ
B, A5 RBAEE N5 15 s FRImER .

RREREE 177



#F10=

178

WETEREEE, BATLURKEER

BRI E:

.

WEFMRKS KR, AEESEASHEYRBA—LEHRTS. Fm,
MREEARKITRIZSHEIHBNE, WEEEI LGB SHEEEN
EmfS. WMREME 95555555, iFENER 9, MEERBTIA
NIEANEE: 9-555-5555. EEMARNEESHABANETMNS, 15
R CEEIEE” , %S “Space (#) 7 %4, BHIRIS “-7 W
WEETRREL.

EATLUE RSB S REEE. IHEAUAKSHIKIEIELZ. 7
LB CIRE#®RSRE, HikSERTELRRN. XiFAER, &
SRERE#%S A EEE.
BEREEERNGASHENERAFAEHREZREENVEGO0E. E
MERTALEE, FSRAMNEIELITEESHE, FRIFEES. W8
AREEES, WiZRRBERUHEENSEITASEEERE, HFEEH
HRSTFIMTIERABRIFERE. B, WAL EARTIEKRE
Hil, EREENE.

BEH LXHTRREE

RRTT &

.

M%WMVKMQWEWWQ%H £HIEL, B2RBNENEIEE
ERRE, W7 VBN ZESMEELPMIA. MBERIRBIHE
TMH%%EHFKM,%E AR RHITER B H.
WREBEERENENBZWEE, FH “WELUER KEEHL
iR. RN BN R E L BT N B LRI S R B . R AN E A0
WEIRE THERMNZWES RS, NXEMEEHRSNEFEN, FEE
B SRR B S B A

BREVIREAR DM R, FHESREANEMN AL FNR
KMk, (RAMEAPBEERRMEME) . FHIEEP, NF
MAENEFEN, §&HERNRERKE. MRREENBEES, WiEE
WEE., MREESTHEE NENSIERKEINER. EXFEAER,
BHS R EN E B AN R EL.

WM RIEETBK
RFTE: MRRFMEMEEIELABK, TLUERBSSRERKEKE.
BRAIEHERIEMGMETRENIEER. LFERM-—FE5ERDPHK
DAEREFRYBIRLMER BRAERIEL.

HEiP R PR HERR



¥ RBE WMREEFHMERSEIEELERSE WA EESIOEEEELZ—&Z
FRUEKEKE. GXxFEARTRELERENER, 55K
X,

R IR LR

1. FRKEEESPRENEEEZ, BREAZN—HEZIBEESR, RE
B E—imEEEIREEEFE 1-LINE B9im 0 L.

2. BE—EHIF&EEDE FRIFRFEALIESSMTREO L.

fRREIE (FFHEF) B
MRATUT EBFAFIS BT ERRDE, HSAXHSRIETHERE HP X
TS

B iEE aRAEN D BSEREFRIE BS ARG HBBREE R HRR S
S

WETEENERF
. ’FAQT'ﬁ%-F
BIREE B TZXEM—MEE. 3F Compact Flash Il - {UGERAF
B7sfElE. BXIEAER, BESREBEAEEE.
s BUEEHEFAEGEFNEERARNTX. HREBIZEFXR, UEEB
EEEEF .
© MEEFEEFNRFEREEERY, EEEEBRENASIRTEEM S
MR, FRAEENmELELERAEEEMS.
- FERHEEESNREEE, UHREEETUUESIE.
. $A§T'11%-Hﬁ’l‘*
ﬁ@%ﬁﬁ%%&xé#ﬁi‘)&ﬁ%ﬂ’]?ﬁﬁ BXEAER, BB ABAEE
© BTEiEE (HIETIRAGE) , AERTFEEBRETIHEEAE. &
ERHMEEE TGS . WRITENEXE, EURA—Z8H
B, ERLMEKREERAERBIISHBETNE. NRNSHIEHSS
—IRIGEHHEIER, B EIREME T RNESOHE FHITHE. HXRIEME
2, BZRXESRE.
© HHIRIGES— /Mi?ﬂi)\—’\?'_ﬁ%‘-f:-o MRBAT ZNEHEE, EFIER
RETRRLERERERER

fRREIE (FFiEF) Bl 179



#F10=

WELHENFEFHRA
’FAQT‘ﬁ%-E
HFiEF R BEE IR,
BAEBXAEITERMN. WRITHRANEN, EHERETRF LBERE
RIEE. EAMSHIERITERFISR, BAXEATLURRES 1%,
BXFMER, BSHERZHERITEIEE. MREEESERZITE
J)F;L, WAL EFE R A REFETEN, ARERRGREFITIXLR

FFATEN TR LR, SBETEMELHEGH
wERRXH
FTENRHETL, EREAMERRFEHIR. IITEMREIOREN T EEHRITRER
. BXIEFEARER, FEREARETITEORA.

WEFTENF TR IR H 403K
#ﬁﬁ%ﬁ

BMBKTERET. MASHITIELKIGE. FREE. AREHIG
wWLaggu% BXILMES, ASATHES.

R & E IR 5] B
ATNARFEBPERNEDBOBRTTE. ATEFEUUT ER:
/fj:—]-ﬁﬁ/\)\—t Web Hﬁj:v I=1=]
ToEFTFFHRATS Web BRE 3%
BEMSKZE

ﬁ%ﬁﬂiﬁﬁﬁEﬁlﬁii’z_ixﬂﬂﬁtﬁlﬁ%'ﬁﬂfﬁﬁif BRIFEHAER, SR
BLE1§& (Windows) siBEcH1&% (Mac OS) .

IR MK B Y 5% & EZEE.

AR LS. RIS ERBCHTHAHIIELEE.

BEITEAN
WHIRPT AR IT B S M 4&EE.

& Web 5188
ik Web J3istid e RRMRIREKR. BXFARER, BSRAEEK.

180 P R EPEHERR



G &R IP Mk

o ENSHIERATIEEN P it (NREERETENE , ik “ig
B 24, OXER ‘W7 . ‘EERKEE” , ARER ‘BETFE4&WN
BWE N “BTRTEMERE” .
HFHEMITERREMNEE, AP YIUBITITEIMEE & TURIKEL IP i
b % “&EB” B, RORIERE Mg . “PERIZE” 1 “FTENMLEE
B .

c EHSETRHETER IP i3 & &M IT Ping 121E.
f5lan, @SR IP etk 123.123.123.123, MZE MS-DOS 12 RFHBAUT
bk
C:\Ping 123.123.123.123
MBHINHEE, N IP it 2IEFHA. WRBIMWEEE, W IP it RIE
.

HERR R R BE
WMRPITUT EBAFITEARERRR G, BSRESRIETHER HP X
FHER.
E 1; ol ii \1\!
ih 1& .—'—.; e ii ,\,
RRKOH: T (5 95

ﬁn; Ao (K g dE ] B

BHRREWY

BERE

© BRERTREASINIEE RKEFMEEMH.

© EBmFRREREER.

© REZER ‘B BTN, BRIRBEMIETATEHSESIAL. MR
EHERTAN, FREEGHEREMHES.

© BIRIREFITE BRISHITT

B iR

- WIRERBAEELSETERIRIT.

© HBIRBEIRESIREEEBEEZEER.
© WhiREIEZEREE 1-LINE im0,

HbhgzmpmpE 181



#F10=

i

BTEILMESR.

WIRERTHTED K ERIIBE R RIPE.

WRETBITEN KBS F E R X AN REEES. AhREe)
FIEDSKFER, MREMRIF. MRRLEITEAMEBZ, MWREHIE
T1E.

MRIRITED K PiAE IEMRIRE .

WMRETRRERRITENRIFRMER, HHFITE RS
RYERERIN
BEITENRS

i

WBRUTENZITHIRMERARR I FRIERS.
BRITENEDHE SR RREK.

BREEZTER

iR {EMA R Starter CD B2 ER FIRERFHERTRRH-
ERERGZR, BREATEERBRER.

# N CD-ROM IREngs IR e, WMRITBAIRMIAHIZREZ, BRERSR
IBETEHRYERN.

MR EN LR 5 CD-ROM IR 328 1 #Y Starter CD, 151 %1% Starter
CD EF#RIF. ATM HP M (www.hp.com/support) T #i& & IEzhiE
F-

TR ARF AT [B) R
BEGE, BIATIER:
“HIRE” IBRARREMARNE. BEXITF&ER, KAFEE 45 Wy
8],

182

WELT “FE” K, FHERLETEERRAISES AL WRETR
KTRES AN, BFEREFERLAHES.
MRBIREMETESEHLT TERS, F5REFEEE.

Nig#& EERTA B RREMEEMR.

BB ISR S U E 4T ED B2 ST E B AL

BHRKIEMBENGRE, HRAFHERED.
WRERTEBMTH KRB ERPE.

FIEDSKFEE Mt RRAEE A EREEED. BHRENMTE LM
28, BREMRIT.

FTEN Kz AN A ERE S K.

HEiP R PR HERR


http://www.hp.com/support

fRRER R 5’

WEIMATUTRME:

.

WIRITENFERREEK.

7£ Windows I+ BH R RERGZ AT, BRRXATHREHMIERF.

N CD RENSEBAIERE, MRITENIRMAHZER, BRERERET
EMRBER.

MRITEN FXIR5H] CD IRshEE Ay Starter CD, i5HEZ CD 2 &R

R, BTM HP ®is (www.hp.com/support) TEi&ZIRFNIZF.

7£ Windows & EIEEE /P, ik USB IRFNZKEZEMH.

£ Miz1T Windows #RERZRYITEAE, MRHENENRBEE, BB
1TEE A2 (Starter CD L&Y util\ccc\uninstall.bat) , #IEE & & IR
MEF. EFRHMITEN, AEEFLEREENIERF.

IR 0 2% 1] B
Br B WETHE—RERE. BERETRERR.

— R £ A R T HERR

WEiiﬁﬂﬁﬁhﬁ,mﬁﬁ
ERITENAEENTE &SR EEHERE.
* MERBEFIET URMBELBEEREITH.
* XFIEIT Windows BYITEH, XHAXZERRBENRARER, BIEFEHP
EF. BRI AR A .
- BREESHEFERREMNITENREER—TFTM L.
© MRBREBFILEKRIEE, WITHNEEREERFEREREFPFE
APttt BXIFMESR, BESHTHBMERER.
MRAAITENIEITHRSZR Windows, 1EHRIEIRZIRNIEF P EIELY
Heﬁ'lﬁ‘ﬁu 5i&%& IP th it ITEL .
FTENEERIMBELE T
gfﬁ “FIR” , 1Bm “EE” . ARREE ITEIN” = “FTENMFAE
Bk
foxsgE “FR” . R, AR T “ITENHL” .
ARBELEERN, BET ‘BY . ARBESG w07 R
ERIRER TCP/IP i 0, ARRE “BREwmO” .
PRI IEMERFIL Y P tht, FRRESMEEETHIILAY IP #lt—
B, wWR P AR —3, MEXIHEERA IP ik, FHEEMEERE
TR A RIS — 3.
BE “HBE” BR, REREFXAITIEIE.

HibrZk#pE 183


http://www.hp.com/support

#F10=

PR R M 4 B L 0 150 R

© WRMGEES EMERIETRAIRRE, BWEAAE — R EREERHE
BR” FHSEHE.

© BARHTARESECES IP i, (EXEMATERN TR LR EE
(B, 5 AR KSR SR ERD

R T LR B

184

ERRLREMRGLRER, MREEFESNERE, FRTUT-—IHE
BiES

BEXLZBEERE

s WMRTENEXFHELAREENNHRELH. TR EXHEAEMEN
—EE—MRIEE. BENEREFUUEGNANLEEEXHE (Hln, —ME
HREML, —MEADAERSL) . FTALEAETEN LM EHESE
THARERF, FRHREEHEEEXHRIEEMEREE .
BIREENMBRESNEHINRE—. HITUTREZ—THXMEIR
H:

« ERhEHEREE: FTHAEEEAS (WAP) MEESRHIERF.
* BIRERE: FIAREEHEN LMNFRERESHARERF.

c BMEMNEESRENMERENFEEHRITILR, FIERTAARRZ
&, HXEMED, BSRATHENEEER. AIAEME@REE:
« WAP ZiEsemE it (MAC Heiib) .
 REPHTHEIREAIGEAREM: BEEHER. MEZ (SSID) . 5

& (XPRENETHEAMLL) . IIERE., ME.
© FTEDCHY. MRIETEEITENCA, NMEBREHNMEKILE, KEEHX
RIGERG.

MRFEMEEEERH, NITENATREEZER THELEME. BEHRITEN

g EEENRR — T &M%,

BAATULESEEZEB/ITEN LTS TLIEEHITHIN. BB, BRITEN

A LUEIZR R o2 W 4

MRTEMEEERNER, BREBTRSBYEREHIZE:

1. AR REEMSKERE, HAMNESITENERE.

2. T EEBIHERAR Web BRSEE.

3. Bd ‘MR IRE, ARBHAMEIRPH “F& (802.11) 7 .

4. [FH “ILKiIZE” HELW “T&RE” RS, BHILEHNLE, FEE5N

BEIEE—B.

KA ZRIHRAT Web BR$3E, AR LEHIMNE.

6. TLHFILFRY, AREHLREZRKY-

o

HEiP R PR HERR



FEEENE (WAP) fiFEinE&EbHE

MAC 3 R—IMR£IThEE, ZEMINEEHR, — M ELEAS (WAP) BET—

Nig& MAC Hitlt (thfRA “REfEtbit” ) 89513k, XLIEZEHBET WAP 75

B F4&. AN WAP ;25 IREl o) MK R & Bt iE, WAP #iSiE4i%i&

ZIHEIME. R WAP 3 MAC b TidiE, M558 &R0 MAC Hilk 7

fnE] WAP 3£ 85 MAC it 5= &,

o FTEDMEEER. BXFMER, FSR T EMERET.

* $TFF WAP WEBLELRIERF, ARB RSB ERLIRINE WAP #5318
MAC it 51+,

EEMAREEE

MREGEMATEZEMEZRE, BEEREHMEEE.

IR GEV . IREISKIRHHRE WL, RER BE” .

© IREIKIRABEE “REMEEINRE" . AR “BE” .

c ITEIMEEET, MEMBEERTECEE. BXIFAEE, BFSRTHEN
LB T,
ZIABRT, MERAFR (SSID) A “hpsetup” , BIEEWEAHA “BIE” .

AR AR

FIENI P ARSHIAFR. ZHBRFRZE, BEZRXUATRRAZ.

© FHRERFSRHNRAEITITE. BXFEARER, BFSREETEN
.

© ETRERARESH. FBEKSIRITFRINBITED.

© BRRERTE ﬁ%ﬁ%hh,m RS E.

© BARARECERRAFERKZAERENH. AXIFARR, BSHEEA
R

BRFHK 185



#F10=

ERIEET TR
BERFE

1. B HREPHRTEN R
2. WMEBEHIERSNEITENRS.
a. IZREIEERBNEFTENFEE—MARE, AR TR EFT
Engs.

b. #XEREPFEMNER, ARFHUENREIMIL.
C. WMRILAE|FL, FRWEITENRARAIBiAE, PRREZR. MRHEp
BFHK, HIOEE. KREZHR.

d. BEEBRBESNETE R EFEN LS.

186 P REPEHERR



3. MRLAEFK, BHRRHABHERE 1 PREFRK. MRNRFEERE
R, ERITUUTERE:
a. IAeHEKE.
b. B4k @M,

c. PR{EH4KE.
4, NRHRABFRFERETHRE 2, BFHNHASFIHEFEHNR CNRTA
BERDIE) o MRAEEENE, IBHITLUTHRIE:
a. MREEEXAFHSHFBRIFL.
b. 2iEigE, FEMBEHRE 2.
Cc. MigHEEPHKE 2 BHFEMNR.
d. 7ERE 2 WINESBEMMEIRE
5. ITFITENEZRKGE]. MRELKKBAERES, BEHREERBIEES
M, BHAEHRARSBEAINR, MZETEIETREIMIE .

A EE REFBBERFER, TEEFHENRED. THITHERK
fBe, EREEEBEAREAMBMLE. WRERLKEBIEN,
HXRARE, ARRUMAEFRK.

6. BRFRE, ELMASM, fTHFRE WMREBHEXHA) » AREHRE
FTERAEML

BREHK 187



F10E

i&Mk ADF HE)F 4
MRN B+ ADF o, IHIRLATIRAER TR, BXRUOMERFRMES,
ES B %EHRAET.

%P ADF fhi-E4%

1. RKKMEIXG, FRERRIERK KM AER . WREZEFHE
51, BHERITUT TR,

2. EUUELKEEFITH ADF =,

3. B -FYCUERRERE. MWFREMNFH, EEHOHRF. HFIEF
PREDE, BEHMAE—L.

188 PR AFEHERR



4. REBFEFRE, FEINKKE, BEBHEITH.

6. FTF ADF, BAWFRBEZMTFN R
7. NRIRF R, BREGHRWH.

8. 4.t ADF.

9. RIRZFEEFHM.

1

0. MEFTREANFLERE Y, UEHRREZHGE. BTRERANFE B
EFRHEFNEIGL

B iR MRREMEMRZBRDMG, WERTELESKEFRAR.

BREHK 189



#F10=

1.5 ADF FEHEEIELKRRE.

ﬂﬁfﬁth

190

MR AEE R T EY .
ggfﬁﬁ¢ EANIEZNR. BXREFEMRER, BSR T BENT R
FEIRFARPATITEMEL MR TEMEAKIK. AXFMRER, HSHAE
AN FRFAEEGEBAN B shiEdsE (ADF) .
BRE 2 (W) EFEAREN, FRERE. wARE—EI34KMAK
%g WMRANTE, SERKEREDER SBREFRI—RBAE
3K
T%E%%%&%%M .

MR ERFSMBIINR. EXFEAER, FSRERITENE.
ﬁﬁﬁ%ﬁ*xLﬁ
BRI RS REREMXST
iR ﬁ%kfﬂﬁfﬁmﬂﬂﬂgﬁ B BEXASEN RS E -

HEiP R BIPEHERR



A HP ¥drFOME

ATRES X HP & ZFRMIMENER. i?F KLHTJ"":ZE, & HP Mk
(www.hpshopping.com) E&HEE. &% —ru Tz M s T .
o FELRITMIFTENFESS

il
- EH
FEE AT W4T E #E#A

F& HP mihsh, BiEn]LUERUT T EITMFTENFE
«  HWAR Web JRE28: MBAR Web BREEBME M Ead “iTHWEM" 124,
« THf (Windows) : 7 “1E1‘|‘§7KE” RELE, B “EZEMZI .

* HPITEMNKAERF (Mac OS) : MW “FEEMFF” EMPAEE “BIHKE” ., B
& “HP EMEE " THRSE, REIEE “7("25%” o

B4
HP B sh W4T ENFifE C9278A AT LA B Bh7E—sk R A A T I THTEN &Y
B WEITEN 28
350 SR CBO07A AR 2. R FAY 350 KL
%

HP Jetdirect 175x $TENAR 588 | J6035C SMERFTENARSE8 (USB 1.00
3tV NT
HP Jetdirect en3700 RIELLK | J7942A SMERFTENARS88 (USB 2.0
M$TENBR 5588
HP Jetdirect ew2400 802.11g | J7951A TR B LI EBITENAR & 85
ToeRFTENBR 5528+
HP bt300 Bluetooth F£kFTED | Q3395A Bluetooth 3% 7 USB &AL S
iSRS

MY FFFTENTNRE .

M

. = A

o FTEDL

- HPOE

ﬁA
NERASETMMESEEHEEZEERSHEBHRES., BUUEUTHNEKXIZESSR
=

© EBERBERE. AXERER, BSRTBRERISHR.
. TE’E“?&E"JEEE’\JW‘ELO

HP FErFnpi ¢ 191


http://www.hpshopping.com

Bi#R A

192

© BARX Web BE#: 2% “BR #E, ARELHEBDES “BKkEM” .

« TE# (Windows) :

=R
sy o

BE “HITEKE” RE, ARET ‘BRFARR &
EREHEXEBREENER

*  HPITEDHIKAIERF (Mac OS) : #TH “[EEMXFE" HiR, AREST “HME

B i= MEAMNRERERMRXHARMS. MREZFMAA, 5
www.hp.com/eu/hard-to-find-supplies 5 x HP 2&MER.

FTED K

HP 88 SR BABES

C9381A

HP 88 SRAEBHMERER

C9382A

HP IV FR

EiTW HP 85 & B HKM HP SRRENR, 1518 www.hp.com.
EFEERMKX, ARFIEE “Buy” 3 “Shopping” .

HP #4450 b1


http://www.hp.com/eu/hard-to-find-supplies
http://www.hp.com

B X#HFS5&i2

WP R EHIRIREE N RBmMERAEER. WREFAEETIET, MPLENE
EEREREE, FERFAUTEA—MFREIRESE.
ABEFUTER:
. KBTI
15 HP BigX#
Hewlett-Packard 75 BR{R{& & BB
hi:: GELEREIE

@ﬂtiﬂ%
BRIGHE T

EERTIENREER, 1583 HP Wi§ www.hp.com/support. HITIRRAE, HikEF
GBRREMERME, REEEH “BR HP” LURESEXEREATZHNER.
M SET R MR A . RIER. 6. ITMEEREE®ET, Hli:
s RAELIETE.
i HP ZiX B FilE, ZEREZEA LM,
c BEAEZKIIXS HP #HARARER.
MEREEH.
BRI LA HP BT B FRIR IR 5
TH#H (Windows) : “TEHHF” $rEITENRBZEEAENERSBRAAE. 8
KIFEMER, BFSRIEMAE (Windows) .
BAR Web JREB: IS &EERI MK, AERAHRAR Web RS REITEN L
EERSER. BEROREMEREE. BXIEHER, BSHBAR Web IREEE.
TEHNABSMMEBRTF~R. BR (X)) fiEs.

315 HP B
TERIEHAE, AN “HP ZEAMORRSE H 07 RIGHEE.
ABEFUTER:
EFTHEIEET
BIET S

EFTHIERT
1HiFiE HP Mus (www.hp.com/support) LIZREREFTHIBPEHIRRER . P mEEFnE
o
AT EPEN “BERAMOCREPL” REAREBHTIREFIFMRS, EEBE HP
AMEEETFUTESR.
1. JTEMRERBARIZETI. BXIEMER, ESRTMEARISHTE. MBEIRERIT
B, iBHESIFUTER:
c RBES
 BESMFHIS (BEEEEFEE)
2. WEFTAMNIRERS, 0 Windows XP.

XFEESRIE 193


http://www.hp.com/support
http://www.hp.com/support

BiR B

3. MRBBIRSEEIINE, FRTRMEHIRIERS.

BREEE5RGMEZEAR, HlniET USB M KiEsE.

5. FRISFTENHIERRRYMRAS, 40 HP Officejet Pro L7500 &FIkEA: 60.52.213.0,
(EERITEHIRENIEFRRAS, BITFTOYIRESR B HIHEE, AFR
FHXFBED

6. WMMRMSENBIEFITENRN A% EE, FiEENBEFMRASH.,

P

RIEX#HSH
EFZHX, HP EREHREHRECBRRIEIF. B, UTIHMN—LIFHEIES
A RER 2R BRAY.

BXRYURIRTABIEFSBYIER, 1H7FE www.hp.com/support.

194 ZFESRE


http://www.hp.com/support

@ www.hp.com/ support

021 672 280 HAd A% 0570000671
Argerting (Buenos Aires) | 54-11-4708-1600 A& (EWREORR] | 0333359800
i LB00-555-5000
argentin: BO0222 47 o
Austalia 1300 721 147
Austalia 1962 910910 hidnd 15883003
o utctwamanty) Luembourg 4352 900 40 008
Cisterreich +43 OE20 BT 4417 Luemburg +352 900 40 007
17212049 Cgal Mt cagsion 150085 8585
Bedgi +32 (7O 300 008 Haurifius (262) 262 210 404
Belgique +I2 (FO 30004 Mésicn (Cindad de Médn) | 55-5258-7922
e &
Brced {Sao Fulo) 55-11-4004-7751 a0 O1:800-472:63368
Bresd 0BO0FORTTST 061 005 010 ey |
orend 14 B0 - -6836 INederd ard +37 0900 2020 165
naca {1-800 hp rwert] Mew Zeal ard 0800441 147
Certral Americ & e/ ; Migeria {07271 2320
whwew hp.com fsuppor
The Car bbean Marge +47 815 62 070
Chile 800350999 217 i’
- 0213881 4518 — 15007 112854
800-870-3388 Paraguery Q09 GO0 54 1 0006
Colambic {Bogatd) 57 1-606-5 18 1 Peri 0BOR101
Colombic 01 BO00E 1- Fs- 536E Philippines 2867 3551
Costa Rica E00011-1044 Pl ket 97 Ses OO0
Caski rpubliko 810222 222 P tugal +351 506 207 452
Danmark +<5 FO 202 545 Puerta Rica 1877232065689
1999112 Repiblica Dominicana | 1-600.7112884
Ecvador {Andinatd) =+
8007112884 Reuricn 020850 323
Ecuadar (Pacifi) 1-800:225-528 Raménk 0801 (33 390
8007112884
Pecom (hockeo) RS 777 3264
(02 6910602 Juma Pocom (CominTempiyprl| 812 332 4240
Bl Sabvador BOCLE160 8O0 697 1415 3 muld
Espoifin +34.902 010 059 Singupore & 272 530
Frarce +33 0892 67 60 22 Sloverisko 50111 256
DeutcHard +49 01505 652 180 Souh Aico (inkrnational]| + 27 11 2589301
EAiBa fomé m eépmeped] | + 30210 6073503 Souh Aticn (RE4) 0560104771
EAMIS (oviog ERMIBag) | 501 11 75400 Rizst of Wisst Africo +351213 17 63 60
EhkdGa {amé Kimpa) 8009 2654 Suomi +358 0206 &6 767
Guerternalo 1-8007 112884 Sverige +46 O77 120 4765
TIOTHTE {6i52) 2601 4098 Switeerlond +41 (848 672 672
Mhagyarorszag 06 40 200 620 b CRE7IE000
i 1-BO0LA25TTIT T +66 (2] 353 PO
21-B0285260 00
Irdanesia +62(21) 3503408 1391 3] .
071 422407159 A Tinidod & Tebago 1-800.7112664
+0714224 9789 sl Tirkive +P00212 444 0807
+571 42249187 ol YKpcing [0 2305106
+57142249787 Sl L5447 F Soiagll A pall il Lo
+97142249189 ol Uniited Kingdorn +44 0870 010 4320
Ired ard +353 1890923 902 United Stotes (O 4746836
1700-506-048 o Uruguery O004-054-177
ey +3 848 500571 Venez udo [Caraces) 55212275 G666
Jernsticer 1-800.7112664 Venezuelo 050047468365
Vit Mo +84 65234530

k5 HP BIEXZH

195



BiR B

Hewlett-Packard & fR{R & EA

196

HP =& HRIFENR

R 90 %

FTED#L 15

TORES BEF HP KAz, HEKNERELN “RIEGR" B

B, MifEA%. FERETASEFET. BINI. 2.
A, S HP 8K S,

Tk 14
ik 15
A FRFENTEE

,gz (HP) BBAE PRI, % FRIERNRENN, FAlsRe HP AR aMLy BREHNETS H8
2 XFHAFG, HP WHRGBRERFEANTRRESNER, HP FRIESS TN R PHRTH

o
3. %P HERGRENETFHTEEA~RM~ENEE, FERTEAEMEE, AEENTFEREREm~EHE

a. RIEGHHEP R,

b. SEAAE HP SRt e tE . M. Wi
. PR EAR NS LS R4 T B,

d. RGEMAEESNRA,

4. ¥F HP TEWL™ &, EREHP B @ INnB2aRTEnNEF ARECTEEESEFETNE
fal HP 3 Fr& R, B2, MRTMNETFERE HP BERlEMEIN SRR BT EHELR
R, HP fELHETTENHLET B IRIE RAA SR AR, WEUBRAE TRt B RIB 1 3

5. iﬂi Hzﬁﬁg.%ﬁﬁ ﬁ;ﬁf@%m'&@lﬁ‘é‘ HP REF AT~ mARIENER, HP BafThENERIEMN ™
it = i,

6. 1nF HP TAEEEEHERITS HP RIEFMHNFRIES R, HP BEEIRBBASHNSENEA, B
Bl RS HEM,

7. EEPEHHREBYFGRE HP Z 0], HP T/RIESE, ERARMI NS,

8. EMMERIEALH~LIES TR, ERENIEELSWTRN~LES,

9. HP R S ESETREFOFNITEH. Aikittel,

10.HP A RREETAHERETERN HP =RNERIMKEH, TSR HP REIEET M
RIERE (WIERSE ) &7, RENMHHED HP SFEH O FHHE HP ~RNEF/TEX,

. ARRE

FEUME R RIFEEA, HP RRE=FHEH, WHX HP 8975, TIRRLARHR AT, 598HE
FHRMRERFGHSIFRREETATREANESE. REHREEMNREBMNRTRERLEE.

C. JITRH

1. #SHEMAFOEER, KREFHPEHAOIMEEN P HNR—IME,

2. EYHZAMAUFNEEA, BT RAREFUPFHIMNEAIES, EEABELT, TRERESH. RE
ERTATRMEREL, TRESENELERENTEN, HP SRR mHEBNERE. 55, 1’
%, SGEOMERMTRIERT,

D. HihikE

1. WREFPRTRAPFEOERNF . APETERTRENA, REELAN (XE) . & (IFEX)
REZ/BK (#REBEY ) TR

2. WRAFEFPSUHZAEEFTE, WEIHEEEMES YHEIRRS —B, RIBXELNHEN, &
REFPPNELEREZRARGTEREATHP, fln, XENFREHEXEDSMFEERRF (815
MEANFEES ), TES:
o. HBAREE S NFERBAREI R B2 AR GRS (HKE ) |
b. [RHIHEH CEIFHRTRRIARFOED, SF
c. BFEFHMMFRENT, EERTREAPR ( MERHRTRENETFEES ), AFFLUHE

B3 B R E B HARR A0 AR

3. RIEBHEFENT, KFEWPNRIERRFGEHE. REISUEBUEAT ™ REHENREEEEF, W

R EF HR.

XS RE



HEETFREUERIE
MRBKERE HP ERAXHFOHBEEME S, BEREFREFEE, EHREELEEZ
ﬁuﬂ)lth'#{% 2 LT &I
SITENk

. ﬁﬂﬁmﬁ%m
* HiR%Zk. USB H4IFNEZEEENEMECBY
© AHERE AT LKk
s BHEBNEEREAES
ABEEUATER:

gﬁ@ﬂﬁgAﬂHW%

g =

Im

FIERTENH B EFNITED K
IR EIR & ZHT, BRI EZTED K,

B R XEEEMBEAREPTER.

FEmMLES
1. fTHRE, FHEERRAETR. MRRELEB, BRILTE HIPR
2,
B EE tﬂ%u%%/{?)ﬁ'aﬂ ALk EiRE, ARFHBEZERBIIEEMA
BHEE

2. BRRASREE.

EERFIRELUERIE 197



BiR B

3. RBHEMRIMEEEM®L, AARBCHA R, MMENELE

g

4. BEEMATHEHEIRPL TR, BEMEE—F. MR HP ZERAXFHPOT
EARKRER, BRERBITEI LS RE—REBIE-

5. XMEEE, FEASH, ILEBERRERERL (END .

6. ERMWMBAEFEME, & “BIR” REXARE.

FRIE AT FTED S

- FTHIE
MRBIEBAHNBINEM, FRE “BE” LA S W, FHERFLBEI.
TRACHTED K $bite .

IRESTEN LT, FRIAERITENKMERRIL .

BHTEN KA EH B AR DU T, BEMEE—F. MR HP FRXFHHLT
EARKRENX, BAERTE RS RE—LIEEX.

6. &L=,

7. EREBAEFEME, & IR IREXARE.

TS ERE SR
WHBEFTENKE, BERBUTHE.
B TR XEEREMBEXRERRER.
A b ERITUTHRE, 0Ok TR RIRL.

iy BRENRETHHERIREZ. BRRAZERE, HIWHBHRIIENER
He

EPT R R SR
1. 3% “BIE” REXARE.
2. BT RRE ARBENMNRZELRT. BE2RBRESRE—ERE.

N

198 ZFEESRE



3. ZRBTEMTEE T ERE SR
a. #h¥ ADF E£F.

b. AFHEIAEEFEREEREG LAMRZPREA-NRANIYE, FEEHER
BEW.

4. REIFTFIERBEEN. FBEFERE ZRFE HP All-in-One —i#ZiX[E].

A iy BREEFEAHFEFHERESR. BEHERBERZIERE, ST
B ENENRRITHERESR. YARKITHERESN, FaEREHR
& LR HIE R BE -

B iR AXNARFEHERESRORR, FSRREMMN (REFH) .
BHIRE AR A X R E IR,

12k
EREFRENEEELR, ERAUTHE.

BxgE 199



BiR B

axeE
1. WMRATLL, FRAREEMBSEREEMTHEEMEREERELUEEE.

MREFHREEME, BFEREESENEEME. ReRESKF/SEHAS
SIEMFFAERISTERA.
2. BEEREMESREIE.
3. BREPHEE:
© HHEARSENTEEMEE GTEREEMMAERIEEER) -
FIEFRRIEHAPRAYSHE A R H A IERRRY S EN 14
B . MUK B RRYEXR BIE.

200 X FEFSRE



C iﬁ%%ﬂ’l‘%

IR

R~ (Ex&Rx&)

ST RRSER RN BRI A .

s #H AdlLetter R~THHSUHEERATIL®&E (L7300 #0 L7500) : 505 x 402 x 356 &

K (19.9x15.8 x 14 &~)

«  BH Legal R~FHA#E{IUIHIER HE#& (L7600 F1L7700) : 531 x 465 x 356 EK

(20.9x 18.3x 14 &~

« EHTEITENSE: BigEEEREM 64 EXK (2.5 FE )
s HAMKE2. BRESEEMT6 ZK (3FET)

&%E; (FEIBTEILHER)

#4E AdlLetter R SGEEERANIZE (L7300 F0L7500) : 14.2 AfF (31.3

)

*  #H Legal R~THEBOEHIERATIZE&E (L7600 F1L7700) : 14.76 AT (32.5 )
o HEEEHWmITENSE: i 0.95 AR (2.04%)

o HHRKF2: BEmM25 2T (558

FEomIN BEFNFE

The 5E

EE * & USB 2.0 frENSRIERE
*  USB FHiEZESHE RS A3 USB £1&.
o FATFBHLZMEEZERNPHEURN

10/100Base-TX ({XPRFLEMAL)

e 802.11b/g TeL&M L% ((NPRFLHED
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www.hp.com/pageyield/.

WEES HP PCL 3 1385

FIRZFF 2EZF/K: CG Times. CG Times ltalic.
Universe. Universe Italic. Courier. Courier
Italic. Letter Gothic. Letter Gothic Italic.
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+  L7300/L7500: 64 MB A& RAM. 16 MB A& MROM + 2 MB & A7F ROM
L7600: 64 MB HE RAM. 16 MB A& MROM +4 MB K& A7F ROM
L7700: 64 + 32 MB & RAM. 16 MB J& MROM + 4 MB R & X7 ROM

RHEX

202

B itE AXIHNBRERKNRZEKRMEHES, &0 http://www.hp.com/
support/
BIERGZHREM

*  Windows 2000. Windows XP #1 Windows XP x64* (& JIRFAR EERR)
* MacOS X (10.3 %1 10.4)
¢ Linux

By 2= &M Windows Server 2003 (32 {0 64 fIkRA) BIFTENHFIFAHILIEZNIR
FHIRIKEX A Intel® Pentium® Il 8¢ Intel Celeron® 4:3EEE. 128 MB RAM #1 200
MB B FBREfEZS (8. http://www.hp.com.cn/support/ 12t T iXLEIRFNIZF .

REER

*  Windows 2000: Intel Pentium Il 5 Celeron 4328, 128 MB RAM #0 280 MB #]
A=

*  Windows XP (32 {i[) : Intel Pentium Il 8 Celeron 4:3258&. 128 MB RAM #1 280
MB B FfE& == )

*  Windows XP x64: Intel Pentium Il 2 Celeron 4:3225. 128 MB RAM #1 280 MB
A AER (8

* Mac OS X (10.3.8 #110.4.x) : 400 MHz Power PC G3 (v10.3.8 #1 v10.4.x) =
1.83 GHz Intel Core Duo (v10.4.x) , 128 MB A7, 300 MB 7] FIfE#& %S 6]
* Microsoft Internet Explorer 6.0
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Windows 2000: Intel Pentium lll S{E S M aERYALIERE. 256 MB RAM #A 500 MB
AIAEAZE

*  Windows XP (32 {if) : Intel Pentium Il S{E 5148890 IE S, 256 MB RAM #1
500 MB °] FHTE £ =5 [d]

*  Windows XP x64: Intel Pentium Ill s 5454 TEEE . 256 MB RAM #A 500
MB 7] FRE & 25 1)

* Mac OS X (10.3.8 #1 10.4.x) : 400 MHz Power PC G3 (v10.3.8 1 v10.4.x) =%
1.83 GHz Intel Core Duo (v10.4.x) , 256 MB H7%, 600 MB A FH £ %S (8]

*  Microsoft Internet Explorer 6.0 3.3 5 k24

P 4% Tt S KR A%
RERIERGRIGRA
*  Windows 2000. Windows XP (32 {ii) #0 Windows XP x64 (EJfRFIREERR)
* MacOS X (10.3 #110.4)

*  Microsoft Windows 2000 AR %2542k RRSS (A% A Feature Release 3 B Citrix
Metaframe XP)

*  Microsoft Windows 2000 BR %5 25 £%im AR 5% (%‘éﬁﬁ Citrix Presentation Server 4.0)
*  Microsoft Windows 2000 BR %% 25 % i BR

*  Microsoft Windows 2003 HER%%Z%‘I#‘EHEX

*  Microsoft Windows 2003 %2522 R % (5£H Citrix Presentation Server 4.0)

*  Microsoft Windows 2003 AR %5252k RS (A% A Feature Release 3 H Citrix
Metaframe XP)

* Novell Netware 6. 6.5 1 Open Enterprise Server 6.5

FRAHIR Y
TCP/IP

=g

*  HP Web JetAdmin &4

* NE Web IR%E2E
IR
o MIEEENEIEM KL ZINEE
* myPrintMileage

AT Web BR 522 1%

=R

* ET TCP/IP M4 (RFHET IPX/ISPX B L)

*  Web A58 (Microsoft Internet Explorer 5.5. Netscape 7.0. Opera 7.54.
Mozilla Firefox 1.0 8¢ Safari 1.2 S HihRA)

© MEEE (NRET USB B EREEREITEN, MIEERBRAR Web RS
)
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© HPEGLLE
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c EHEFEHRTXHEMEREE

L-E:N FER EE (ppm) BHSMHEE (dpi)
S EB =X 0.8 A 600 x 1200
EAE] =X08 & X 600 x 1200
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PAC] =X 5.1 A 300 x 300
RE 2R =X 30 & X 300 x 300
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1 ®mKXKK 400%.

mIyXBAMEEERIRE

© BEZ M0 MREHSTE (l*"?ﬁ'ﬁfr)
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© FHKAERE.
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WIAFE R & .

Hh A 24848 A0 CCITT/ITU Group 3 f£E.

+ 33.6 Kbps f£i%.

* 7£33.6 Kbps HIRE T AER 3 # (BTIRESPEETH ITU-T IREISE #1) . &
EZAMTESEENREREETEEKMEMNES NE.
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S A%

miﬁ
BARIFERRRE (SMB)

BRER
HINFEE: 100 F 240 VAC (£10%) , 50/60 Hz (& 3Hz)
HHEE: 32 Vde, 2500 mA

HEFE
e L7300/L7500: #TEN;E#E 32 F; EESKEEEFE3S B
e L7600/L7700: #TED;H$E 33 T; fEEHEENHEIEIT R

REHERAAE (K “EfR” BRXTE, BEFFRFS IS0 7779)
HIE (ERHE
LpAd 55 (dBA)
HHE
LwAd 6.9 (BA)

SRR

USB [RF&E

HP g &£ EMiR T T USB N7FE:

* SanDisk Cruzer Micro: 5i®, 0120-256, 256 MB

* lomega Micro Mini: #£i®, 064-0417450-YCAE032171, 128 MB

* Kingston DataTraveler ll: i, KF112504 f5274-006. 128 MB #A 256 MB
* Sony Microvault: =i, D04825AB, 256 MB

* Lexar Media JumpDrive: 256 MB

E: wIFCRERELEREE USB AFE. BR, ATEHRMEHITEEMR,
HP i REEE USB INFEER& LIEE T,

T—'ﬂl%‘ﬁ%ﬂ’l‘ﬁ
— M FiEF EHEFSRSCHE: 1,000
s BMMSKMIIXHXD: |AHN 1200 HiER, mA8MB
c BUFEHFRERKA: 16B ((REASERLT

B EE BEFEH T LEMEZNNSE AR TS SBIR &R LLTEE.

B‘Zﬁm#ﬁ#{-?&‘;
CompactFlash

*  Memory Stick
*  Memory Stick Duo
*  Memory Stick Pro
» Secure Digital
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*  MultiMediaCard (MMC)
* xD-Picture &

FREREATUZFEMAEFE, B Memory Stick Magic Gate Duo. Memory Stick
Duo #A Secure Multimedia Card. BXI¥MIER. HS A5 AT EHEMEIIZE.
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The United States Federal Communications Commission (in 47 cfr 15.105) has
specified that the following notices be brought to the attention of users of this product.
This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2)
this device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

Shielded cables

Use of a shielded data cable is required to comply with the Class B limits of Part 15 of
the FCC Rules.

Pursuant to Part 15.21 of the FCC Rules, any changes or modifications to this
equipment not expressly approved by the Hewlett-Packard Company, may cause
harmful interference and void the FCC authorization to operate this equipment.
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference
to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to
radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off
and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.
* Increase the separation between the equipment and receiver.

» Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

» Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
For further information, contact:

Manager of Corporate Product Regulations

Hewlett-Packard Company

3000 Hanover Street



Palo Alto, CA 94304
(650) 857-1501

Exposure to radio frequency radiation (wireless products only)

Exposure to radio frequency radiation

Caution The radiated output power of this device is far below the FCC radio frequency exposure limits.
Nevertheless, the device shall be used in such a manner that the potential for human contact during normal
operation is minimized. This product and any attached external antenna, if supported, shall be placed in such
a manner to minimize the potential for human contact during normal operation. In order to avoid the possibility
of exceeding the FCC radio frequency exposure limits, human proximity to the antenna shall not be less than
20 cm (8 inches) during normal operation.
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MNotice to users of the U.S. telephone network: FCC requirements

This equipment complies with FCC rules, Part 68, On this equipment is a label that contains,
among other information, the FCC Registration Mumber and Ringer Equivalent Mumber (REN)
forthis equipment. If requested, provide this information to your telephone company.

An FCC compliant telephone cord and modular plug is provided with this equipment. This
equipment is designedto be connected to the telephone network or premises wiring using a
compatible modular jack which is Part 68 compliant. This equipment connects to the telephone
network through the following standard network interface jack: USOC RJ-1MC.

The REM is useful to determine the quantity of devices you may connect to your telephone line
and still have all of those devices ring when your numberis called. Too many devices on one line
might result in failure to ring in response to an incoming call. In most, but not all, areas the sum
of the REMs of all devices should not exceed five (5). To be certain of the number of devices you
may connect to your line, as determined by the REN, vou should call your local telephone
company to determine the maximum REN for your calling area.

Ifthis equipment causes hamm tothe telephone network, your telephone company might
discontinue your service temporarily. If possible, they will notify you in advance. If advance
notice is not practical, you will be notified as soon as possible. You will also be advised of your
right to file a complaint with the FCC. Your telephone company might make changesin its
facilties, equipment, operations, or procedures that could affect the proper operation of your
equipment. If they do, vouwill be given advance notice so you will have the opportunity to
maintain uninterrupted service. If you experience trouble with this equipment, please contact
the manufacturer, or look elsewhere in this manual, forwarranty or repair information. Your
telephone company might ask you to disconnect this equipment from the network until the
problem has been comected or until you are sure that the equipment is not malfunctioning .
This equipment may not be used on coin service provided by the telephone company.
Connection to party lines is subject to state tariffs. Contact your state public utility commission,
public service commission, or corporation commission for more information.

This equipment includes automatic dialing capability. Wwhen programming and/or making
testcalls to emergency numbers:

- Remain on the line and explain to the dispatcher the reason for the call.

- Perform such activities inthe offpeak hours, such as early moming or late evening.

Mote The FCC hearing aid compatibility rules for telephones are not applicable to this
equipment.

The Telephone Consumer Protection Act of 1991 makes it unlawful for any personto use a
computer or other electronic device, including fax machines, to send any message unless such
message cleady contains in a margin at the top or bottom of each transmitted page or on the
first page of transmission, the date and time it is sent and an identification of the business,
other entity, or other individual sending the message and the telephone number of the sending
machine or such business, other entity, or individual. (The telephone number provided might
not be a 900 number or any other number for which charges exceed local or long-distance
transmission charges.) In order to program this information into your fax machine, you should
complete the steps described in the software.
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MNote a I'attention des utilisateurs du réseau téléphonigque Canadien/notice to users of the
Canadian telephone network

Cet appareil est conforme aux spécifications technigues des équipements terminawx d'Industrie
Canada. Le numéro d'enregistrement atteste de la conformité de 'appareil. L'abréviation [C qui
précéde le numéro d'enregistrement indigue que I'enregistrement a été effectué dans le cadre
d'une Declaration de conformité stipulant que les spécifications techniques d'Industrie Canada
ont été respectées. Méanmoins, cette abréviation ne signifie en aucun cas que l'appareil a été
validé par Industrie Canada.

Four leur propre securité, les utilisateurs doivent s'assurer que les prises électriques reliées & la
terre de la source d'alimentation, des lignes téléphoniques et du circuit métallique d'alimentation
en eau sont, le cas échéant, branchées les unes aux autres. Cette précaution est
particulierement importante dans les zones rurales.

Le numéro REM (Ringer Equivalence Mumber) attribué & chaque appareil terminal foumit une
indication sur le nombre maximal de terminaux qui peuvent étre connectés a une interface
téléphonique. La terminaison d'une interface peut se composer de n'importe quelle combinaison
d'appareils, a condition que le total des numéros REM ne dépasse pas 5.

Basé surles résultats de tests FCC Partie 68, le numéro REN de ce produit est 0.0B.

This equipment meets the applicable Industry Canada Terminal Equipment Technical
Specifications. This is confirmed by the registration number. The abbreviation IC before the
registration number signifies that registration was performed based on a Declaration of
Conformity indicating that Industry Canada technical specifications were met. It does not imply
that Industry Canada approved the equipment.

Users should ensure for their own protection that the electrical ground connections of the power
utility, telephone lines and internal metallic water pipe system, if present, are connected together
This precaution might be particularly important in rural areas.

Mote The Ringer Equivalence Mumber (REM) assigned to each terminal device provides an
indication of the maximum number of terminals allowed to be connected to a telephone
interface. The termination on an interface might consist of any combination of devices subject
only to the requirement that the sum of the Ringer Equivalence Mumbers of all the devices does
not exceed 5. The REN for this product is 0.08, based on FCC Part 68 test results.
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Matice to users in the Eurcopean Economic Area

g

This product is designed 1o be connacted to the analog Switched Telecommunication Natwaorks
{PSTH) of the European Econamic Area (EEA) countriesiregions.

Matwork compatbility depands on customer salaciad settings, which must be reset 10 usa tha
equipment on a telephone network in a countryiregion other than where the product was
purchased. Contact the vendor or Hewletl-Fackard Company if soditional product suppor is
MECESSATY.

This equpment has bean cenified by Ihe manufastiurer in acoordance with Dirsctive 1998/5EC
{annas |1} for Pan-Eutagean single-1amiinal connestion 1o the public switthad talephane netwark
{PSTN). Howewver, due o dfferences batween the | ndhidusl PSTNs provided in different
countnes, 1he approval does nol. of ilself, give an unconditional assurance of sutdasstul
operation on aveny PSTH natwork lenminatinn point

In the event of problems, you should conlact your equipmant supplier in the first instance

This equipment is designed for DTMF tone dialing and (oop disconnect dialing. In he unlikely
event of problems with leop disconnect dialing, itis recommendead to use this equipment only
wilh the DTMF 1one dial satting.

Motice to users of the German telephone network

This HP fax product is designed 1o connect only 1o the analogue public-swilched lzlephone
netverk (PSTN). Please connact the TAE N lelephans connector plug, providad with the HP All-
in-One into the wall sockel [TAE B) code N. This HP lax product ean be used as a single device
and/or in combination {in senal connection] wilh ather approved larminal equipmant
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COOEEE. INENIREE S TR e T A REE (VCC ) ol
RS rSABMBRERENTY. COoERZ. FERMTERTSL
EFEMELTOETY, COREHNSIHETFLED LBEEBITERELT
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mYURLHAR > TELORYBLELTTEL,

RAERS
A THTEFIRR, BAERPE— “DOERS” . AERRRERS A
SNPRC-0602 - 01 5 SNPRC-0602 - 02, FEIFILFRH#ER S 51T &M (HP Officejet
Pro L7300/L7500/L7600/L7700) 8 7=f4#S (CB778A. C8157A. C8158A F
C8159A) +HiRE.

B2k 75 A
BIR&IT A8, WEOE, HEEEFTRBRELERNE.

HamZlE, SN -ERI—FERFEVL TS,
FRESh-ERI—FX, thOERKTIERALEEZE A,

LED 43

CLASS 1 LED PRODUCT

LED KLASSE 1
APPARECCHIO LED DI CLASSE 1
PRODUCT CLASY 1 Z DIDDAMI (EWHECYCMILED)
Apparei & Dicde Esciriuminescante de Classa 1
ZARIZEMI LED THIY 1

KLASS 1 LED APPARAT

LUDHKAN 1 LED

%Q%an E’J*EI: 1l=l XY
Notice to users in Canada/Note a ['attention des utilisateurs Canadien

* Notice to users in Brazil/Notificacdo de Normas de Uso de Dispositivos Sem Fio
do Brasil

© KREBEHPI@E (EAD
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Notice to users in Canada/Note a I'attention des utilisateurs Canadien

MNotice to users in Canada

MNote a I'attention des utilisateurs canadiens/notice to users in Canada For Indoor Use.
This digital apparatus does not exceed the Class B limits for radio noise emissions from the
digital apparatus set out in the Radio Interference Regulations ofthe Canadian Department of
Communications. The internal wireless radio complies with RSS 210 and RSS GEN of Industry
Canada.

For Indoor Use. Le présent appareil numérique n'émet pas de bruit radioélectrique dépassant
les limites applicables aux appareils numeériques de la classe B prescrites dans le Réglement
sur le brouillage radioélectrique édicté par le ministére des Communications du Canada. Le
composant RF inteme est conforme ala nomme RS5-210 and RSS GENM d'Industrie Canada.

Notice to users in Brazil/Notificagdo de Normas de Uso de Dispositivos Sem Fio do
Brasil

MNotice to users in Brazil

Este equipamento opera em carater secundario, isto €, n&o tem direito a protegéo contra
interferéncia prejudicial, mesmo de estagdes do mesmo tipo, e ndo pode causar interferéncia a
sistemas operando em carater primario. (Res ANATEL 282/2001)
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European Union Regulatory Notice

Products bearing the CE marking comply with the following EU Directives:

- Low Voltage Directive T3/23/EEC

- EMC Directive 88/336/EEC

CE compliance of this product is valid only if powered with the correct CE-marked AC adapter
provided by HP.

If this product has telecommunications functionality, it also complies with the essential
requirements of the following EU Directive:

- RA&TTE Directive 1999/5/EC

Compliance with these directives implias conformity to harmonized European standards
(European Norms) that are listed in the EU Declaration of Conformity issued by HP for this
product or product family. This compliance is indicated by the following conformity marking
placed on the product.

g

The wireless telecommunications functionality of this product may be used in the following EU
and EFTA countries:

Awustria, Belgium, Cyprus, Czech Republic, Denmark, Estonia, Finland, France, Germany,
Greace, Hungary, lceland, Ireland, Italy, Latvia, Lischtenstein, Lithuania, Luxembourg, Malta,
Metherands, Norway, Poland, Portugal, Slovak Republic, Slovenia, Spain, Sweden, Switzerland,
and United Kingdom.

Products with 2.4-GHz wireless LAN devices

France

For 2.4 GHz Wireless LAN operation of this product certain restrictions apply: This product may
be used indoor for the entire 2400-2483.5 MHz frequency band (channels 1-13). For outdoor
use, only 2400-2454 MHz frequency band (channels 1-8) may be used. For the latest
requirements, see hitp:fiwww.ar-telecom fr,

Italy

License required for use. Verify with your dealer or directly withthe General Direction for
Frequency Planning and Management|Direzione Generale Pianificazione e Gestiona
Frequenze).
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Avis réglementaire concernant I'Unlon européenne

Les produits portant le marquage CE respectent les directives CE suivantes :

- Directive basse tension T3/23/CEE

- Directive CEM 88/336/CEE

Ce produit ne peut étre considéré comme respectant les directives CE que &'l est alimenié par
I'adaptateur CA portant le marquage CE fourni par HP. Si ce produit dispose d'une fonction
tékcommunications, || respecte dgalement les exigences essentielles de la directive CE
suivante :

- Directive RTTE 1989/5/CE

Le respect de ces directives suppose la conformité aux normes européennes harmonisées
(Mormes européennes) répertoriées dans la Déclaration de conformité CE publiée par HP pour
ce produit ou cette gamme de produits. Les produits aux normes portent le marquage suivant.

Ce

La fonction télécommunications de ce produit peut &tre utilisée dans les pays de I'UE et de
I'AELE suivants :

Allemagne, Autriche, Belgique, Chypre, Danemark, Espagne, Estonie, Finlande, France, Gréce,
Hongrie, Inande, Islande, Italie, Lettonie, Liechtenstein, Lituanie, Luxembourg, Malte, Norvége,

Pays-Bas, Pologne, Portugal, République tchéque, Royaume-Uni, Slovaquie, Slovénie, Suéde

el Suisse.

Produits équipés de périphériques LAN sans fil 2,4 GHz

France

L'utilisation de cet équipement (2.4GHz Wireless LAN) est soumise 4 certaines restrictions
Cet éguipement peut &tre utilisé a lntérieur d'un batiment en utilisant toutes les fréquences de
2400 & 2483.5MHz (Chaine 1-13). Pour une utilisation en environnement extérieur, vous devez
utiliser les fréquences comprises entre 2400-2454 MHz (ChaTne 1-8). Pour les demiéres
restrictions, voir hitp:/fwww.art-telecom.fr

Italie

Unea licence ast requise pour ce type de périphériguas. Pour l'obtanir, adressez-vous & votre
revendeur ou directement & la Direction générale de la planification et de la gestion des
fréquences (Direzione Generale Pianificazione e Gestione Frequenze),
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Rachtlicher Hinweis fir die Europdische Union

Produkte mit der CE-Kennzeichnung entsprechen den folgenden EU-Richtlinien:

- Niederspannungsrichtiinie 73/23/EEC

- EMC-Richtlinie B9/336/EEC

Die Erflillung der CE-Richtlinien dieses Produkts ist nur gewéhrieistet, sofern die
Stromversorgung Uber den ordnungsgemalen Wechselstromadapter mit der CE-
Kennzeichnung erfolgt, der von HP zur Verflgung gestellt wird, Falls dieses Produkt
Telekommunikationsfunktionen aufweist, erflillt es zudem die erforderlichen Anforderungen der
folgenden EU-Richtlinie:

- R&TTE-Richtlinie 1999/5/EC

Die Erfillung dieser Richtlinien impliziert die Konformitat mit den harmenisierten europaischen
Standards (Europ#ische Normen), die in der von HP fiir dieses Produkt oder die entsprechende
Produktfamilie herausgegebenen EU-Konformititserkl&rung aufgefiihrt sind. Eine
entsprechende Erfillllung ist durch folgende Konformitdtskennzeichnung auf dem Produkt
erkennbar,

C¢

Die drahtiose Telekommunikationsfunktion dieses Produkts kann in folgenden EU- und EFTA-
Léndern verwendet werden:

Osterreich, Belgien, Zypem, Tschechische Republik, D&nemark, Estland, Finnland, Frankreich,
Deutschland, Griechenland, Ungarm, Island, Irland, Italien, Latiland, Liechtenstein, Litauen,
Luxemburg, Malta, Niederlande, Norwegen, Polen, Portugal, Slowakel, Slowenien, Spanien,
Schweden, Schweiz und Vereinigtes Kanigreich.

Produkte mit drahtlosen LAN-Geriten mit 2,4-GHz

Frankreich

For den 2,4 GHz Wireless LAN-Betrieb dieses Produkts gelten bestimmte Einschrankungen:
Dieses Produkt kann in Innenrumen mit der gesamten Frequenzbandbreite von 2400-2483.5
MHz (Kandle 1-13) verwendet werden. Fir die Nutzung in AuBenrumen ist nur die Verwendung
innerhalb der Bandbreite von 2400-2454 MHz (Kanéle 1-8) zuldssig. Die aktuellen
Einschrankungen finden Sie unter hitp:/iwww.art-telecom. fr.

Italien

Es ist eine Lizenz fir die Mutzung erforderlich. Prifen Sie dies zusammen mit [hrem Handler
oder dirakt mit der General Direction for Frequency Planning and Management (Generaldirekfion
fur Frequenzplanung und -verwaltung).
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BEXAFIRAREN

Avviso ralativo alle normative dell'Unione Europea

| prodotti con il marchio CE sono conformi alle seguenti direttive UE:

- Direttiva Bassa Tensione 73/23/CEE

- Direttiva CEM B9/336/CEE

La conformitd CE di questo prodotto & valida unicamente se il prodotto viene alimentato con il
cometto adattatore CA dotato di marchio CE e fornito da HP. Se questo prodotto & dotato di
funzionalita per le telecomunicazioni, & inoltre conforme alle disposizioni essenziali della
seguente direttiva UE:

- Direttiva R&TTE 1999/5/CE

La conformita a queste direttive implica conformita alle norme europee armonizzate (Morme
europee) elencate nella Dichiarazione di conformitd UE pubblicata da HP per questo prodotio o
per questa gamma di prodotii. Tale conformita viene indicata dal seguente marchio di conformita
collocato sul prodotto,

C¢

La funzionalité per le telecomunicazioni wireless di guesto prodotto pud essere utilizzata nel
seguenti Paesi dell'Unione Europea @ del’AELS:

Austria, Belgio, Cipro, Repubblica Ceca, Danimarca, Estonia, Finlandia, Francia, Germania,
Grecia, Ungheria, Islanda, Irlanda, talia, Lettonia, Liechtenstein, Lituania, Lussemburgo, Malta,
Paesi Bassi, Norvegia, Polonia, Portogallo, Repubblica Slovacca, Slovenia, Spagna, Svezia,
Svizzera & Regno Unito.

Prodotti con periferiche di rete wireless a 2,4-GHz

Francia

Il funzionamento di questo prodotto in reti wireless a 2.4 GHz comporta determinate limitazioni:
questo prodotto pud essere utilizzato all'interno di un edificio per l'intera banda di frequenza da
2400 a 2483,5 MHz (canali da 1 a 13); per l'uso in ambienti esterni, & possibile utilizzare
unicamente la banda di frequenza da 2400 a 2454 MHz (canali da 1 a 9). Per informagzioni pid
aggiormnate sui requisiti, vedere il sito hitp:fwww.art-telecom. fr.

Italia
E necessaria una concessione ministeriale anche per l'uso del prodatto. Verificare con il proprio
distributore o direttamente presso la Direzione Generale Pianificazione e Gestione Freguenze.
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Avisos de la Unidn Europea

Los productos que llevan el marcado CE acatan las siguientes Directivas de la UE:

- Directiva de Baja Tensitn 73/23/CEE

- Directiva CEM 89/336/CEE

La conformidad CE de este producto es valida, dnicamente, si funciona con un adaptador de CA
suministrado por HP con &l marcado CE corracto. Si este producto incluye la funcionalidad de
telecomunicacion, también debera cumplir con los requisitos esenciales que se incluyen a
continuacion.

Directiva UE:

- R&TTE 1999/5/CE

La conformidad con estas Directivas implica el cumplimiento de los estandares europeos
armonizados (normas europeas) que se enumeran en la declaracion de conformidad UE emitida
por HP para este producto o grupo de productos, Viene representada por el siguiente marcado
de conformidad incluido en el producto.

C¢

La funcionalidad de telecomunicacién de este producto puede utilizarse en los siguientes paises
pertenecientes a la UE y a la AELC:

Austria, Bélgica, Chipre, Repdblica Checa, Dinamarca, Estonia, Finlandia, Francia, Alemania,
Grecia, Hungria, Islandia, Irlanda, Italia, Latvia, Liechtenstein, Lituania, Luxemburgo, Malta,
Paises Bajos, Noruega, Polonia, Portugal, Eslovaquia, Eslovenia, Espafia, Suecia, Suiza, y
Reino Unido.

Productos con dispositivos LAN inalambricos de 2,4 GHz

Francia

Se aplican determinadas restricciones al uso de este producto con redes LAN inaldmbricas de
2.4 GHz: puede utilizarse en el interior para toda |a banda de frecuencias que abarca de 2.400 a
2.483,5 MHz (canales 1-13). En el exterior, puede ulilizarse, Gnicamente, para la banda de
frecuencias entre 2,400 y 2.454 MHz (canales 1-9). Para conocer |los Gitimos requisitos,
consulte http:/fwww. ar-talecom. fr.

Italia

Se exige licencia de uso. Verifigue esta informacion con su proveedor o directamente con la
direccion general para la planificacidn y gestion de frecuencias (Direzione Generale
Pianificaziona & Gestione Frequanza).
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HP Officejet Pro L7500/L7600

(‘ﬂ DECLARATION OF CONFORMITY
favest according to ISO/IEC Guide 22 and EN 45014

Manuofacturer's Name: Hewlett-Packard Singapore (Pte) Ltd

Manufacturer's Address: Imaging and Printing Manufacturing Operations
60 Alexandra Terrace, #07-01, The Comtech
Singapore 118502,

declares, that the product

Product Name: HP Officejet Pro L7500 series
HP Officejet Pro L7600 series

Regulaiory Model Number!'l:  SNPRC-0602-01

Product Accessory Number: CBOOTA - 250-sheet Tray 2
C8255A - Duplexer

Product Options: All
conforms to the following Product Specifications:

Safety: IEC 60950-1: 2001 / EN 60950-1:2001
EN 60825-1:1994 + A1:2002 +A2:2001 Class 1 for LEDs

EMC: CISPR 22: 1993 + A1 +A2/ EN 55022:1994 +A1 + A2 Class B
CISPR 24:1997 + A1 + A2/ EN 55024: 1998 + Al + A2

IEC 61000-3-2: 2000 / EN 61000-3-2: 2000
IEC 61000-3-3:1994 +A1: 2001 / EN 61000-3-3:1995 + A1:2001

FCC Title 47 CFR, Part 15 Class B @
ICES-003, Issue 4 Class B ¥

Telecom: TBR 21:1998

Suopplementary Information:
The product herewith complies with the requirements of the Low Voltage Directive 73/23/EEC, EMC Directive
B93IGEEC and the R&ETTE Directive 1999/5/EC (Annex IT) and carries the CE marking accordingly.

{1 This product is assigned a Regulatory mode] number that stays with the regulatory aspects of the design. The Regulatory Model Momber is the
main product identifier in the regelatory documentation and test reports, this number should not be confused with the marketing name or the
product numbers.

{2)The product was tested in & typieal configuration with Hewlett Packard personal compater systems,

05 May 2006 Chan Kum Yew
Director, Quality

Local Contact for regulatory topics only:

European Contact: Hewlen-Packard GmbH, HQ-TRE, Herrenberger Strasse 1440, 71034 Boeblingen, Germany

USA Contact: Hewlett-Packard Company, HPCC, 20555 5.H. 249 Houston, Texas, 77070

Australia Coatact:  Hewlett Packard Australia Ltd, Product Regulations Manages, 31-41 Joseph Street, Blackbumn, Victeria 3130, Australia.




HP Officejet Pro L7700

(O ]

isvemny

DECLARATION OF CONFORMITY

according to ISO/TEC Guide 22 and EN 45014

Manufacturer's Name: Hewlett-Packard Singapore (Pre) Lid

Manufacturer's Address: Imaging and Printing Manufacturing Operations
60 Alexandra Terrace, #07-01, The Comtech
Singapore 118502,

declares, that the product

Product Name: HP Officejet Pro L7700 series

Regulatory Model Number " SNPRC-0602-02

Radio Module Number: RSVLD-0506

Product Accessory Number: CBOO7A - 250-sheet Tray 2

CE255A - Duplexer

Product Options: All

conforms to the following Product Specifications:

Safety: TEC 60950-1: 2001 / EN 60950-1:2001
EN 60825-1:1994 + A1:2002 +A2:2001 Class 1 for LEDs
EMC: CISPR 22: 1993 + Al +A2/ EN 55022:1994 +A1 + A2 Class B @
CISPR 24:1997 + Al + A2 /EN 55024: 1998 + Al + A2
1EC 61000-3-2: 2000 / EN 61000-3-2: 2000
IEC 61000-3-3:1994 +A1: 2001 / EN 61000-3-3:1995 + A1:2001
FCC Title 47 CFR,, Part 15 Class B @
ICES-003, Issne 4 Class B ™
Telecom: TBR 21:1998
EN 301 489-1: 2002
EN 301 489-17: 2002
EN 300 328:2004-11
Health: EU: 1999/519/EC
Supplementary Information:

The product herewith complies with the requirements of the Low Voltage Directive 7T3/23/EEC, EMC Directive
89/336/EEC and the R&TTE Directive 1999/5/EC (Annex IT) and carries the CE marking accordingly.

{1)This product is assigned o Regulatory medel number that stays with the regulatory aspects of the design, The Regulalory Model!
Mumber is the main product idenfifier in the requlotory documentation and test reports, this number should not be confused with the
marketing name or the product numbers.

[2)The product was tested in a typical canfiguration with Hewleft Packard personal computer systems.

05 May 2006

Chan Kum Yew
Director, Quality

Lacal Contact for regulatory topica only:
European Contact: Hewlett-Packard GmbH, HQ-TRE, Hemrenberger Strasse 144, 71034 Boeblingen, Germamy

USA Contact:

Hewlett-Packard Company, HPCC, 20555 8 H. 249 Houston, Texas, 77070

Australia Contact:  Hewlett Packard Australia Lid, Product Regulations Manager, 31-41 Joseph Strest, Blackburn, Victoria 3130, Australia.
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